#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-01-13

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <Trex1997> .. i have a cape
[0:01] <clearestghost> no u dont
[0:01] <Trex1997> it' coz u don' have the mod installed
[0:01] <Trex1997> u can' see it
[0:01] <clearestghost> nope its cozz u didnt go to minecon
[0:01] <Trex1997> i can :)
[0:02] <Trex1997> u can still get them :P
[0:02] <Trex1997> but mods
[0:02] <Trex1997> not legit
[0:02] <Trex1997> die! for i have a hoe!
[0:03] <Trex1997> noooo
[0:03] <clearestghost> btw we need like 8 gold blocks
[0:03] <Trex1997> oh well i could give u one but they'e not cheap :P
[0:04] <Trex1997> fear did u pick anything up of mine?
[0:04] <Forgott3nFear> nah
[0:04] <Trex1997> okay
[0:05] <Forgott3nFear> yuk
[0:05] <Trex1997> yucky
[0:05] <Trex1997> :p
[0:12] <clearestghost> anyone got some cobble like 10 stacks?
[0:12] <Trex1997> yup
[0:12] <Trex1997> but u didn' need it?
[0:12] <clearestghost> changed design
[0:14] <Trex1997> does that mean u don' need stone anymore?
[0:14] <clearestghost> still need stone but need the cobble 10 stacks ish
[0:15] <Trex1997> do what u want with the cobble :)
[0:15] <Trex1997> gave it all to fear and it was about 7 stacks
[0:16] <Forgott3nFear> mumme has
[0:16] <Trex1997> stone and cobble
[0:16] <mummeboy> Uhjjj
[0:16] <mummeboy> Well its mine now
[0:16] <mummeboy> cya
[0:16] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[0:16] <Trex1997> no
[0:16] <clearestghost> fucking duche
[0:16] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[0:16] <Trex1997> -_-
[0:16] <mummeboy> AHHHH
[0:18] <mummeboy> anyone need some trap doors?
[0:18] <mummeboy> I have like, 22
[0:20] <Trex1997> i am invisible
[0:20] <Trex1997> give them the cobble
[0:23] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[0:25] <clearestghost> yeah
[0:28] <Trex1997> time 4 bed everyone>
[0:28] <clearestghost> u gettin off?
[0:28] <Trex1997> should be
[0:29] <Trex1997> bit too late to keep playing
[0:29] <Trex1997> not really doing anything either
[0:30] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[0:33] <Trex1997> okay tom im gonna get off cya tomorrow
[0:33] <clearestghost> cya
[0:33] <Trex1997> have a good one :D
[0:33] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§r) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[0:37] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[0:37] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[2:09] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[2:09] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[2:13] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[3:09] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[3:15] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[3:22] <clearestghost> test
[3:25] * gvhf was kicked from #main by Server
[3:25] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[4:47] <clearestghost> test
[5:13] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[5:14] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[6:02] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[6:02] <clearestghost> t
[6:02] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[6:02] <clearestghost> t
[6:05] <clearestghost> t
[6:05] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[6:07] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[6:07] <clearestghost> t
[6:14] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[6:17] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[6:20] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[6:27] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[6:27] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[7:09] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[7:12] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[7:12] <Ownenator2011> hello
[7:12] <jrr5556> allo chap
[7:13] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[7:21] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[7:25] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[7:42] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[7:42] <Ownenator2011> hello
[7:42] <Harry01red> hi
[7:42] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[7:42] <Ownenator2011> hello rights
[7:42] <rightsforppl> Hi
[7:43] <rightsforppl> turns out I just missed the Lom vs BoNsw comp
[7:44] <Ownenator2011> wait, what>
[7:44] <Ownenator2011> how?
[7:44] <rightsforppl> there's a competition between lom and BoNsw on Gale's server
[7:44] <Ownenator2011> I know
[7:44] <rightsforppl> only the first few people who signed up can participate
[7:44] <Ownenator2011> oh
[7:44] <Ownenator2011> damn
[7:45] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[7:45] <rightsforppl> so there's 9 people from BoNSW joinging
[7:45] <Harry01red> hi guy's
[7:45] <cwp_aus> hi all
[7:45] <Harry01red> hi
[7:45] <Ownenator2011> hello cwp
[7:45] <rightsforppl> so the first 9 lom people can join the comp
[7:45] <rightsforppl> and hi cwp
[7:45] <Ownenator2011> who wants a zombie head?
[7:47] <rightsforppl> anyway i gtg
[7:47] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[7:47] <cwp_aus> seya
[7:47] <Ownenator2011> back
[7:47] <cwp_aus> wb
[7:48] <Ownenator2011> thanks
[7:48] <cwp_aus> own, any ideas i can use a form of 'filler' for my ship?
[7:48] <cwp_aus> as a*
[7:48] <cwp_aus> eg, here
[7:49] <Ownenator2011> chests of tnt for ammo
[7:49] <cwp_aus> i was gonna get peppy to copy in my tank, but its too small a space
[7:49] <Ownenator2011> cant have too much ammo
[7:49] <cwp_aus> own, follow, lol
[7:49] <cwp_aus> done
[7:49] <cwp_aus> yet to be filled and such
[7:50] <Ownenator2011> hmm
[7:50] <Ownenator2011> where is the landing bay>?
[7:50] <Ownenator2011> I want to see it :P
[7:50] <cwp_aus> here
[7:50] <cwp_aus> i have yet to mess with the redstone
[7:51] <cwp_aus> but essentially this is what it'll look like with the pistons closed
[7:51] <Ownenator2011> hmm
[7:51] <Ownenator2011> rooms?
[7:51] <Ownenator2011> for varios things
[7:51] <Ownenator2011> various*
[7:51] <cwp_aus> such as?
[7:51] <Ownenator2011> idk
[7:52] <cwp_aus> lol
[7:52] <Ownenator2011> more guns?
[7:52] <cwp_aus> too small to fit the same as the tohers
[7:52] <cwp_aus> as you can see i barely fit them in this section
[7:52] <Ownenator2011> needs ladders to get out
[7:53] <cwp_aus> you no ment to go there :P
[7:53] <Ownenator2011> damn it
[7:53] <cwp_aus> lol
[7:54] <cwp_aus> ignore this :P
[7:54] <Ownenator2011> it could be a waiting area for landing as it is near the landing bay
[7:54] <cwp_aus> for the button areas
[7:54] <Ownenator2011> ship needs a bridge
[7:54] <cwp_aus> yeash i nkow
[7:54] <cwp_aus> i'm building it from below up
[7:55] <Ownenator2011> more lighting wouldnt hurt
[7:55] <cwp_aus> thats one of the section, but what aboiut this bit
[7:55] <Ownenator2011> a place to repair and enchant gear?
[7:56] <cwp_aus> maybe
[7:56] <Ownenator2011> you need more lighting on the ground
[7:56] <Ownenator2011> also what do you plan for over here?
[7:57] <cwp_aus> havent started that bit, but more cannons for as far as possible and the forward cannon in the front
[7:57] <Ownenator2011> how about arrow miniguns?
[7:57] <Ownenator2011> flaming arrow miniguns!
[7:58] <Ownenator2011> put dispensers and then a some lava infront of it and it will make flaming arrows
[7:58] <Ownenator2011> good for if fire spread it enabled
[7:58] <Ownenator2011> is*
[7:58] <cwp_aus> lol
[7:59] <cwp_aus> actually, maybe, jsut maybe
[7:59] <cwp_aus> actually nah nvm
[7:59] <Ownenator2011> lol
[8:00] <cwp_aus> i dobut i can re-work the wiring to fit in there
[8:00] <cwp_aus> doubt*
[8:00] <cwp_aus> tightly packed enough as it is
[8:03] <cwp_aus> hmmm, this may actually work
[8:03] <cwp_aus> so glad i made these walkable
[8:04] <cwp_aus> this is where it'll get tricky
[8:05] <Ownenator2011> brb
[8:05] <cwp_aus> mmk
[8:07] <Ownenator2011> back
[8:07] <cwp_aus> wb
[8:08] <Ownenator2011> thanks
[8:08] <cwp_aus> now, the tricky bit
[8:08] <cwp_aus> how to get the firing arm wired up
[8:09] <cwp_aus> when the gap thats there for the others isn't here
[8:09] <cwp_aus> you can see what i mean on this one
[8:09] <cwp_aus> theeres a gap here
[8:09] <cwp_aus> to which iswhere it comes off
[8:09] <cwp_aus> but not there
[8:10] <cwp_aus> and if i do that it interferes with the bay doors
[8:10] <Ownenator2011> im so confused :P
[8:10] <cwp_aus> hmmmm
[8:10] <cwp_aus> lol
[8:10] <Ownenator2011> not very good at complex redstone, especially when I didnt build it
[8:11] <Ownenator2011> what do you need wired up?
[8:11] <cwp_aus> this bit
[8:11] <Ownenator2011> to where?
[8:11] <Ownenator2011> to this line we standing on?
[8:11] <cwp_aus> thats the question, i need to find out where to connect it
[8:11] <cwp_aus> yes essentially
[8:11] <Ownenator2011> hmm
[8:12] <Ownenator2011> hmm
[8:12] <cwp_aus> but i also eed to fit 5 redstone repeaters on it
[8:12] <cwp_aus> need*
[8:12] <cwp_aus> which just makes matters harder
[8:12] <Ownenator2011> could you make it different to the others? or would thgat break it?
[8:13] <cwp_aus> how so?
[8:13] <Ownenator2011> could you make it more compact, like less repeaters?
[8:13] <Ownenator2011> not exactly sure how this works....
[8:13] <cwp_aus> the repeaters are the timers to which make the launch on time
[8:14] <cwp_aus> if i were to change that the actual tnt that is being fired would drop too early
[8:14] <cwp_aus> and wouldnt go far at all
[8:14] <Ownenator2011> hmm
[8:14] <cwp_aus> hmmm
[8:14] <Ownenator2011> what about if you had repeaters further down the line where it would ifd?
[8:14] <Ownenator2011> fit*
[8:15] <cwp_aus> no, this wouldn't work
[8:16] <Ownenator2011> is this room 2 blocks shorter than the other?
[8:16] <cwp_aus> yes
[8:16] <Ownenator2011> hmm didnt notice that before
[8:16] <cwp_aus> and one block thinner
[8:16] <Ownenator2011> could you loop it around somewhere? or move the wall further back
[8:18] <cwp_aus> huzzah
[8:19] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[8:22] <cwp_aus> gtg, seya bbl
[8:22] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[8:23] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[8:31] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[8:34] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[8:34] <Hyperaxe1> ello
[8:34] <roberestarkk> Ahoy Hyppy
[8:36] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[8:42] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[8:49] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[8:49] <ejano> :o
[8:51] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[8:51] <ejano> hey
[8:51] <campiee> hi
[8:51] <ejano> im being chased by creepers
[8:52] <ejano> lol
[8:52] <campiee> lol
[8:52] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[8:52] <ejano> :o
[9:00] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[9:07] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[9:08] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[9:08] <Ownenator2011> hello man
[9:08] <mancract> i
[9:08] <mancract> hi*
[9:08] <Ownenator2011> rob stole my book :/
[9:08] <Ownenator2011> and my item fame
[9:08] <Ownenator2011> frame
[9:08] <mancract> :(
[9:08] <Ownenator2011> im confused, why would he do that?
[9:09] <mancract> He was curious
[9:09] <Ownenator2011> but he didnt replace it
[9:09] <mancract> :o
[9:09] <mancract> :P i moved
[9:09] <Ownenator2011> here
[9:10] <Ownenator2011> says he broke it at 8:32 today
[9:10] <mancract> Proof of purchase from teamfortress 2 XD
[9:10] <Ownenator2011> I bought it of gale for $20000 :/
[9:10] <mancract> :o
[9:10] <mancract> WITHER HEAD :D
[9:10] <Ownenator2011> yeah
[9:11] <Ownenator2011> my prized posession
[9:11] <mancract> May I place it on my head?
[9:11] <Ownenator2011> nope
[9:11] <Ownenator2011> its mine
[9:11] <mancract> :o
[9:11] <Ownenator2011> i can give you a zombie head
[9:11] <mancract> :o
[9:11] <mancract> ok
[9:11] <Ownenator2011> I have all the heads :D
[9:11] <mancract> Thanks
[9:11] <Ownenator2011> except for human
[9:12] <Ownenator2011> lol ur skin makes it funny
[9:12] <mancract> Is the human only for creative?
[9:12] <Ownenator2011> I think
[9:12] <Ownenator2011> should I report rob?
[9:12] <mancract> I think
[9:12] <Ownenator2011> how did he even get here?
[9:12] <mancract> Teleport?
[9:13] <Ownenator2011> yeah but he wasnt online when I was
[9:13] <mancract> hmm
[9:13] <Ownenator2011> brb
[9:14] <Ownenator2011> ok it seems rob logged off just before I joined
[9:14] <mancract> ok
[9:14] <Ownenator2011> he joined and left 3 mins later
[9:15] <Ownenator2011> without saying anything :/
[9:15] <Ownenator2011> was looking at the logs to see if he said anything
[9:15] <mancract> Are you going to make a report?
[9:15] <Ownenator2011> yes
[9:15] <mancract> Or it could be a account hack!
[9:15] <mancract> maybe
[9:15] <Ownenator2011> still going to report it, cant have hackers on robs account
[9:16] <mancract> ok
[9:18] <Ownenator2011> forgot how to spell his name :D
[9:21] <Ownenator2011> ok posted
[9:23] <mancract> Didn't rob wanted it?
[9:23] <Ownenator2011> idk..
[9:23] <Ownenator2011> what u talking about?
[9:23] <Ownenator2011> he might have wanted my other book, not the one on my wall
[9:23] <Ownenator2011> plus if he wanted it, why didnt he replace the item frame?
[9:23] <mancract> idk
[9:23] <Ownenator2011> im guessing hacks
[9:24] <mancract> yes
[9:24] <Ownenator2011> hmm, so now what...
[9:24] <mancract> We wait
[9:26] <Ownenator2011> lets go do something while we wait
[9:26] <Ownenator2011> u need help with anything>
[9:26] <mancract> ok
[9:26] <mancract> hmm
[9:26] <mancract> not much
[9:26] <mancract> ..
[9:27] <mancract> What's this place?
[9:27] <Ownenator2011> my island
[9:27] <mancract> Who's house is up there
[9:27] <Ownenator2011> my brother's
[9:27] <mancract> ok
[9:27] <Ownenator2011> he doesnt use it anymore
[9:28] <Ownenator2011> hmm
[9:28] <Ownenator2011> I want to build Vault 164 but I dont nknow hwere...
[9:28] <mancract> Random bunker
[9:28] <Ownenator2011> I want to build it where people can actually get to it
[9:29] <Ownenator2011> and thats wolfpack's bunker
[9:29] <mancract> lol dirt roof
[9:29] <Ownenator2011> yeah
[9:29] <Ownenator2011> thats why I kicked him off
[9:29] <Ownenator2011> the island
[9:29] <mancract> XD
[9:29] <mancract> A wolf!
[9:29] <Ownenator2011> yeah
[9:29] <Ownenator2011> its a Taiga island, good for wolves
[9:30] <Ownenator2011> also good for mobs because I deforested it
[9:30] <mancract> oh wow
[9:31] <Ownenator2011> 001 marine sword :D
[9:31] <mancract> I have one to!
[9:31] <Ownenator2011> I have 3
[9:31] <mancract> Its at home..
[9:31] <mancract> Mob hunting!
[9:31] <Ownenator2011> yay!
[9:33] <mancract> Ender man sounds :(
[9:33] <Ownenator2011> yeah it scary DF:
[9:33] <Ownenator2011> D:
[9:34] <mancract> brb
[9:34] <Ownenator2011> k
[9:35] <mancract> back
[9:35] <Ownenator2011> wb
[9:37] <Ownenator2011> I have 2 zombie heads if u want them
[9:37] <Ownenator2011> and 1 skele hea
[9:37] <Ownenator2011> d
[9:37] <mancract> Sword ran out
[9:37] <mancract> Using diamond AXE! HOORAH
[9:37] <Ownenator2011> lol
[9:37] <Ownenator2011> sometimes
[9:37] <mancract> ?
[9:38] <mancract> I come on
[9:38] <Ownenator2011> have it installed, but dont have a mic so I cant use it often
[9:38] <mancract> no one else does
[9:38] <Ownenator2011> my laptop has one
[9:38] <Ownenator2011> ok
[9:39] <Ownenator2011> apparently it uninstalled itself...
[9:39] <Ownenator2011> probably did it when I did the file cleanup
[9:40] <Ownenator2011> so, gale? i presume
[9:41] <Ownenator2011> I have some greif in my house from rob..
[9:41] <mancract> yes yes!
[9:41] <Ownenator2011> he took an item frame and the book I boight from you
[9:41] <Ownenator2011> ok
[9:41] <Ownenator2011> thanks
[9:42] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[9:42] <mancract> Failed to connect to the server O;
[9:42] <Galener> That's what I'm getting. So I think it may not have gotten restarted
[9:42] <Galener> I'll try and get onto Hall to fix it before the comp today.
[9:43] <Galener> As for the item frame, I'll replace the stuff and send a message off to Rob asking what happened
[9:43] <Ownenator2011> ok
[9:43] <Ownenator2011> I have made a report and asked rob why he did it
[9:43] <Ownenator2011> Im guessing his account got hacked because he logged on for 3 mins, and logged out without saying
[9:43] <Ownenator2011> anything
[9:44] <Ownenator2011> I checked the logs
[9:44] <Ownenator2011> thanks gale
[9:44] <Galener> Np.
[9:44] <mancract> The book!
[9:44] <Ownenator2011> brb I think I has food
[9:44] <mancract> I gotta go
[9:44] <mancract> Bye!
[9:44] <Galener> See ya.
[9:44] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[9:45] <Ownenator2011> back
[9:45] <Galener> Welcome back.
[9:45] <Ownenator2011> thanks
[9:47] <Ownenator2011> well I g2g. Thanks for replacing the stuff, cya
[9:47] <Galener> See ya
[9:47] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[9:49] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[9:57] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[10:09] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[10:11] <roberestarkk> =S
[10:12] <roberestarkk> it still looks like the frame is there =(
[10:12] <roberestarkk> CURSE THEE MINECRAFT GRAPHICS!
[10:12] <Ownenator2011> sorry was afk
[10:12] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[10:12] <Ownenator2011> and this frame is ther,e gale replaced it
[10:12] <cwp_aus> hi
[10:12] <roberestarkk> ah
[10:12] <roberestarkk> Ahoy
[10:12] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays) has joined #main
[10:13] <roberestarkk> Ahoy!
[10:13] <cwp_aus> hi dread
[10:13] <Ownenator2011> hello many people suddenly
[10:13] <dreadofmondays> hyperparadise
[10:13] <roberestarkk> Well anyway, I'm awfully sorry about that Own D=
[10:14] <Ownenator2011> thats ok
[10:14] <roberestarkk> I feel so bad =(
[10:14] <cwp_aus> ?
[10:14] <roberestarkk> I griefed Ownenator
[10:14] <Ownenator2011> its ok, I read how it happened, I just wanted to know why
[10:15] <Ownenator2011> still I think u deserve a 1 year temp ban :)
[10:15] <Ownenator2011> ./ban robrestarkk
[10:15] <Ownenator2011> crap
[10:16] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[10:17] <cwp_aus> hi shada
[10:17] <Ownenator2011> hello shada
[10:17] <Shada0071> Hey
[10:17] <cwp_aus> turns out i cant fit the tank in here shad
[10:17] <Shada0071> Cool
[10:17] <cwp_aus> modified the cannon to fit in one half of that section
[10:17] <Ownenator2011> hey rob remember that time I tombed you so you nuked me? that was funny :D
[10:17] <roberestarkk> not really... sorry =(
[10:17] <Shada0071> Ahk at least you got some of it
[10:17] <Ownenator2011> I remember it :D
[10:17] <roberestarkk> I nuke everyone that tombs me =P
[10:17] <Ownenator2011> then you nuked me 2 more times
[10:18] <dreadofmondays> currently I am chilling out and waiting for gale to open his server
[10:18] <Ownenator2011> why?
[10:18] <roberestarkk> what'd I do that for?
[10:18] <Ownenator2011> because I said you couldnt kill me
[10:18] <roberestarkk> oh
[10:19] <roberestarkk> that doesn't seem like overkill at all
[10:19] <Ownenator2011> well I survived the 1st nuke
[10:19] <roberestarkk> was this on Tekkit?
[10:19] <Ownenator2011> no
[10:19] <Ownenator2011> this server
[10:19] <roberestarkk> how'd you survive a nuke?
[10:19] <Ownenator2011> hid under a tree
[10:20] <roberestarkk> aah, clever
[10:20] <Ownenator2011> :D
[10:21] <Shada0071> test
[10:22] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays§r) Quit (§edreadofmondays left the game.)
[10:23] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[10:23] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[10:24] <cwp_aus> what the, i cant place things in my hotbar
[10:24] <Shada0071> lol?
[10:24] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[10:24] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[10:24] <Ownenator2011> wb
[10:24] <cwp_aus> ahh there we go
[10:25] <roberestarkk> have you tried the "hold a number and click an item" trick?
[10:25] <Ownenator2011> yes
[10:25] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays) has joined #main
[10:25] <Ownenator2011> quite fun
[10:25] <cwp_aus> ?
[10:25] <roberestarkk> I've just discovered that's not actually how it works =/
[10:25] <Ownenator2011> also works if u hover over an item and click an item
[10:25] <roberestarkk> it's "mouseover an item and press the number"
[10:25] <Ownenator2011> click and item*
[10:25] <Ownenator2011> number*
[10:25] <Ownenator2011> my brain r borked
[10:25] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays§r) Quit (§edreadofmondays left the game.)
[10:26] <roberestarkk> =P
[10:26] <cwp_aus> gt
[10:26] <cwp_aus> gtg*
[10:26] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[10:26] <roberestarkk> ciao!
[10:26] <Shada0071> Now i have the shift glitch from that lol
[10:26] <Ownenator2011> righjt shift :D
[10:26] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[10:26] <Ownenator2011> or do that
[10:26] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[10:27] <roberestarkk> shift glitch?
[10:27] <roberestarkk> never heard of it
[10:27] <Ownenator2011> well my laptop feels like it is 9308123 degrees so I am going to let it cool down, cya
[10:27] <roberestarkk> Ciao!
[10:27] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[10:27] <Shada0071> It's when your inventory is stuck with shift on
[10:27] <roberestarkk> never heard of that happening before
[10:28] <Shada0071> Lol, happens all the time
[10:28] <roberestarkk> strange
[10:28] <roberestarkk> is it more or less common than the alt glitch?
[10:28] <Shada0071> Which is the alt one?
[10:28] <roberestarkk> when you alt-tab out and when you come back, the game still thinks you're
[10:29] <roberestarkk> holding alt because you were when it lost focus
[10:29] <roberestarkk> so the game acts as though you're constantly holding alt
[10:29] <Shada0071> More i would say, i've never had that glitch happen to me
[10:29] <roberestarkk> wow really?
[10:29] <Shada0071> Nor have i heard of it before
[10:30] <Shada0071> When i alt tab my game just pauses as if I pressed escape
[10:30] <roberestarkk> yeah, but it will also occasionally assume you're holding tab
[10:30] <roberestarkk> err alt
[10:31] <Shada0071> Nope, havn't had that happen
[10:32] <roberestarkk> ohlol, I've just googled this Shift Click Glitch and the reason I never get it is because I updated
[10:32] <roberestarkk> my lwjgl ages ago
[10:32] <Shada0071> Your what lol?
[10:32] <roberestarkk> my lwjgl
[10:32] <Shada0071> Which would be?
[10:33] <roberestarkk> Light Weight Java Game Library
[10:33] <roberestarkk> it makes Minecraft work
[10:33] <Shada0071> Ah ok
[10:34] <roberestarkk> so yeah, if you update that, it'll never happen to you again
[10:34] <Shada0071> K i'll look into it
[10:40] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays) has joined #main
[10:40] <Shada0071> Wb
[10:40] <dreadofmondays> Laws vs BoNSW is on today right? I haven't got the date mixed up? xD
[10:40] <Shada0071> Yeah i thought it was today as well
[10:41] <dreadofmondays> cool
[10:41] <dreadofmondays> it will be in an hour and a bit
[10:41] <Shada0071> ahk
[10:42] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[10:51] * dreadofmondays was kicked from #main by Server
[10:51] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays§r) Quit (§edreadofmondays left the game.)
[10:55] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[10:55] <Skeletoon> hello rob
[10:58] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[11:00] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays) has joined #main
[11:01] <dreadofmondays> waiting for gale to open his server
[11:02] <dreadofmondays> :B
[11:05] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[11:06] <Trisemigistus> hi dread
[11:06] <dreadofmondays> yo
[11:06] <Trisemigistus> join my nation? D:
[11:07] <dreadofmondays> epica?
[11:07] <Trisemigistus> si
[11:07] <dreadofmondays> I thought I already had?
[11:07] <Trisemigistus> oh. Why aren't you here D:
[11:07] <dreadofmondays> .. I don't know
[11:07] <Trisemigistus> Bad citizen D:< -whips-
[11:08] <dreadofmondays> Ouch!
[11:08] <Trisemigistus> kiddin
[11:08] <dreadofmondays> I remember. That was why
[11:08] <Trisemigistus> But I'm a good overlord :3
[11:08] <dreadofmondays> pigggies
[11:09] <Trisemigistus> yeah, this land is riddled with sheep, too.
[11:09] * ShazzaLee (ShazzaLee@ShazzaLee) has joined #main
[11:09] <Trisemigistus> Hi Shaz!
[11:09] <dreadofmondays> Yo :0
[11:09] <ShazzaLee> Hey!
[11:09] <dreadofmondays> :)*
[11:09] <ShazzaLee> lolz
[11:09] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:09] <dreadofmondays> what are you building Trisemigistus
[11:10] <Trisemigistus> a road to 001.
[11:10] <Dengar708> mentlegen
[11:10] <dreadofmondays> that sounds like a large and untimely project
[11:10] <Trisemigistus> hi dengar
[11:10] <Dengar708> hey
[11:10] <Trisemigistus> Yeah, a bit, but it'll hopefully bring in at least a bit more traffic.
[11:10] <dreadofmondays> Fair enough
[11:10] <dreadofmondays> I'll need to make a dreadtransit line
[11:11] <Trisemigistus> a what?
[11:11] <dreadofmondays> A high-speed rail line between here and there.
[11:11] <Trisemigistus> ohai Shaz. Welcome to my nation :D
[11:11] <Trisemigistus> A spawn rail is currently underway :3
[11:11] <dreadofmondays> :D
[11:11] <Dengar708> anyone seen peppy btw?
[11:11] <dreadofmondays> Not in a while
[11:12] <Trisemigistus> i see him on skype occasionally. not on smp for a while tho
[11:12] <Dengar708> when was last time?
[11:12] <Dengar708> he was on yesterday
[11:12] <Dengar708> he still needs to give me the armour :L
[11:12] <Trisemigistus> I saw him on here like two days ago, but he wasnt talkative and he left.
[11:12] <dreadofmondays> trsie
[11:12] <Dengar708> anyone seen him today?
[11:12] <Trisemigistus> ?
[11:12] <dreadofmondays> do you have any cobblestone
[11:13] <Trisemigistus> a stack +17 why?
[11:13] <dreadofmondays> I need to make a crafting table
[11:13] <Dengar708> wat
[11:13] <Trisemigistus> with cobble...?
[11:13] <Dengar708> cobblestone = crafting table
[11:13] <dreadofmondays> *furnace
[11:13] <dreadofmondays> derp
[11:13] <Dengar708> we aren't in tekkit xD
[11:13] <dreadofmondays> deeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeerp
[11:13] <Trisemigistus> there's a public crafting table at the rail station
[11:14] <dreadofmondays> I don't have enough cobble to make the furnace I seek
[11:14] <Trisemigistus> come here.
[11:14] <dreadofmondays> I hve 5
[11:14] <roberestarkk> yes Trise?
[11:14] <dreadofmondays> sweet thanks
[11:14] <Trisemigistus> Shaz, feel free to find a place to call home if you want.
[11:14] <ShazzaLee> ty
[11:14] <Trisemigistus> You're welcome.
[11:14] <Dengar708> rob
[11:14] <Dengar708> why don't you play gmod with me </3
[11:14] <Trisemigistus> please don't build too close to the train station, tho. this will eventually be the capitol city.
[11:15] <roberestarkk> because you play boring GMod
[11:15] <Dengar708> i play ZS
[11:15] <ShazzaLee> okay
[11:15] <roberestarkk> The Boring Kind
[11:15] <Dengar708> zombie survival is fun
[11:15] <roberestarkk> stop bopping me D=
[11:15] <roberestarkk> yes it is, but not the way you do it
[11:15] <Trisemigistus> But you accidentally griefed! griefer D:
[11:15] <roberestarkk> D=
[11:15] <Dengar708> well what is the not boring way?
[11:16] <roberestarkk> The way I told you that I do it
[11:16] <Dengar708> which was?
[11:16] <Trisemigistus> The way he said, durr.
[11:16] <ShazzaLee> blep
[11:16] <roberestarkk> haha
[11:17] <Dengar708> our way is grab props find somewhere to barricade and then nail them and hope for the best xd
[11:17] <Trisemigistus> Shaz, and anyone else in Epica, once you've established a place in the nation
[11:17] <Dengar708> and shoot zombies
[11:17] <Trisemigistus> just ask and I'll make a path to your home from the train dstation
[11:17] <dreadofmondays> Hell yeh
[11:17] <roberestarkk> my way is you get a certain amount of time to build a fort, and then you defend it as long as possib
[11:17] <roberestarkk> le
[11:17] <Trisemigistus> this path leads to boomsnipers house
[11:17] <Dengar708> ours is in 6 waves >_>
[11:17] <dreadofmondays> I'm going to wait and build a house in capitol city
[11:18] <roberestarkk> mine is endless
[11:18] <Dengar708> which can last to 30 mins i think
[11:18] <Trisemigistus> ill brb
[11:18] <Dengar708> with like 450+ maps xD
[11:18] <roberestarkk> mine is on flatgrass
[11:18] <Dengar708> ours is alot of strategy with people doing stupid things alot
[11:18] <roberestarkk> your survival depends entirely on your ability to design and build a proper fort
[11:18] <Dengar708> once we had 4 resupply crates which u get ammo from and 3 arsenal where u buy things
[11:19] <Dengar708> which kinda made it very awkard for the good players to get points
[11:19] <Dengar708> rob just join me and see ;P
[11:19] <Dengar708> it is fun
[11:20] <roberestarkk> Pahimar's Forgecraft house burned down in a lightning storm
[11:20] <Trisemigistus> I am the king of Bop, no one else D:<
[11:20] <dreadofmondays> lolt
[11:20] <dreadofmondays> whenever I read 'king of bop' I always assumed it was in the dancing sense
[11:21] <roberestarkk> METAL FOREVER!
[11:21] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[11:21] <Dengar708> well if u see peppy get on tell me
[11:21] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[11:22] <dreadofmondays> god damn it
[11:22] <dreadofmondays> I don't have any room in my inventory because of all the domestic blitx copies that I sto
[11:22] <dreadofmondays> uh
[11:22] <dreadofmondays> Borrowed
[11:22] <roberestarkk> domestic blitx?
[11:22] <dreadofmondays> ssh
[11:23] <roberestarkk> what is that?
[11:23] <dreadofmondays> domestic blitz*
[11:23] <roberestarkk> ah
[11:23] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[11:23] <roberestarkk> what is that?
[11:23] <dreadofmondays> the book that jak wrote
[11:23] <roberestarkk> is it any good?
[11:23] <dreadofmondays> It's amazing
[11:24] <dreadofmondays> Dan Brown, eat your heart out
[11:24] <Skeletoon> wats it about
[11:24] <Trisemigistus> I read it, I laughed.
[11:24] <roberestarkk> Dan Brown is a joke
[11:24] <dreadofmondays> :P
[11:24] <roberestarkk> anyone could write better than him
[11:24] <Trisemigistus> Still an interesting read.
[11:24] <dreadofmondays> if you have said everything in your book is true when it clearly is not
[11:24] <Trisemigistus> at least it was when I was a kid
[11:24] <dreadofmondays> that's called doing a dan brown
[11:24] <roberestarkk> lol
[11:25] <dreadofmondays> stil, I enjoyed the books, they were good
[11:25] <Trisemigistus> I do highly reccomend the Malazan series tho, for some hardcore fantasy.
[11:25] <roberestarkk> Who's it by?
[11:25] <Trisemigistus> If you're over the age of puberty, that probably went into the gutter for you
[11:25] <Trisemigistus> Steven Erikson
[11:25] <dreadofmondays> I have four dan brown books and I only ever read 2 1/2 of them
[11:25] <roberestarkk> gutter?
[11:25] <Trisemigistus> probably not for you, though, Rob.
[11:26] <roberestarkk> I like High Fantasy
[11:26] <dreadofmondays> why does rob not understand the word gutter
[11:26] <roberestarkk> I understand it, I don't understand why one's mind would go there
[11:26] <Trisemigistus> "hardcore fantasy"
[11:26] <roberestarkk> you fantasise over gutters?
[11:26] <dreadofmondays> hmm I thought he meant the book itself was being thrown out
[11:26] <Trisemigistus> ...
[11:27] <Trisemigistus> Just check out the series if you're into in-depth fantasy books
[11:27] <Trisemigistus> I'd rate it about the same or better than LOTR.
[11:27] <roberestarkk> what kind of fantasy is it though?
[11:27] <roberestarkk> so it's High Fantasy too?
[11:27] <Trisemigistus> i dont know what high fantasy is.
[11:27] <roberestarkk> Dungeons, Dragons, Wizards and Swordsmen
[11:27] <Trisemigistus> it's a midieval type, with lots of magic, gods, and stuff.
[11:28] <Trisemigistus> The highest beings are dragons, but you dont hear about them until later in the series.
[11:28] <Trisemigistus> men can become gods, gods can die, and the gods actually interfere with human life.
[11:28] <roberestarkk> those are the best kinds of High Fantasy Universes
[11:29] <Trisemigistus> if I had to summarize the series in one sentence id say
[11:29] <Trisemigistus> It's the birth, life and deat hof an entire Empire.
[11:29] <roberestarkk> =(
[11:29] <roberestarkk> poor Empire
[11:29] <Trisemigistus> plus the co-author, Ian C. Esselmonte, wrote 5 separate but cannon books.
[11:30] <Trisemigistus> Goes more in depth with a few side things in the main series you dont get to know too much about
[11:30] <roberestarkk> who are the protagonists?
[11:31] <Trisemigistus> This is where it gets interesting
[11:31] <Trisemigistus> theres no main character
[11:31] <roberestarkk> Ghey
[11:31] <Skeletoon> XD
[11:31] <Trisemigistus> You follow the story of a few people, or groups of people
[11:31] <Trisemigistus> Trust me, it's very well done.
[11:31] <Trisemigistus> There are a few protaganists, yes, but no 'main character'
[11:32] <roberestarkk> On a scale of 10 to George R.R. Martin, how good is the writing?
[11:32] <Trisemigistus> I believe Mr. Martin wrote a good review of the series, highly suggesting it.
[11:32] <roberestarkk> Then I'm never ever touching it
[11:32] <dreadofmondays> xD
[11:33] <Trisemigistus> at least read some of it for yourself, see what you think personally of it.
[11:33] <Trisemigistus> To go off the opinions of others and develope your own thereof without touching or seeing
[11:33] <Trisemigistus> the actual material for yourself is ignorant.
[11:33] <roberestarkk> Lol, I read Martin's work... Anything he endorses can't be good.
[11:34] <Trisemigistus> Just read it, woman
[11:34] <roberestarkk> Nope
[11:34] <Trisemigistus> your loss then :P
[11:34] <roberestarkk> I'll stick with my Brenner's and Feist's and Edding's
[11:34] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[11:35] <roberestarkk> Eddings'*
[11:35] <mancract> Surprise
[11:35] <Trisemigistus> Riding did you need some coal?
[11:35] <roberestarkk> Surprindee!
[11:35] <Skeletoon> hey mancract
[11:35] <mancract> Hi all
[11:35] <Trisemigistus> Dread*
[11:35] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[11:36] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[11:36] <dreadofmondays> Oh I 've got coal
[11:36] <dreadofmondays> I need food though
[11:36] <Trisemigistus> Think we should make a public farm?
[11:37] <dreadofmondays> trise
[11:37] <dreadofmondays> help
[11:37] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[11:37] <Trisemigistus> all clear
[11:37] <dreadofmondays> we can't get out without killing each other
[11:37] <ShazzaLee> wah
[11:38] <ShazzaLee> Trisemigistus - your spider eye?
[11:38] <Trisemigistus> i dont want it
[11:38] <dreadofmondays> nom
[11:38] <ShazzaLee> oh okay
[11:38] <Trisemigistus> most mob drops are useless to me.
[11:38] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[11:38] <Skeletoon> hey cel
[11:38] <Celgirl101> hai
[11:39] <Skeletoon> 15 peices of diamonds from 4 diamond ores
[11:39] <ShazzaLee> anywork you want help with?
[11:39] <Celgirl101> lol
[11:39] <Skeletoon> the bank?
[11:39] <Celgirl101> is that new?
[11:39] <Trisemigistus> bidding is a little new, yes.
[11:40] <Celgirl101> cool
[11:40] <Trisemigistus> and Shaz, I don't need any help right now. you can ask dread, tho.
[11:40] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§r) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[11:40] <Trisemigistus> Dread, I'm promoting you to Mayor of Epica ;D
[11:40] <dreadofmondays> fuck yeah
[11:41] <dreadofmondays> I'm gonna mayor up in this bitch
[11:41] <Trisemigistus> language, now :P
[11:41] <Trisemigistus> Not very Mayor-like
[11:41] <dreadofmondays> I'm a hip mayor
[11:41] <dreadofmondays> I'm down with the cool cats
[11:41] <dreadofmondays> so hip I can't see over my pelvis
[11:41] <Trisemigistus> you'll be a jobless mayor if that continues..
[11:41] <Skeletoon> saying that makes u less hip
[11:41] <dreadofmondays> :c
[11:42] <Trisemigistus> happy, susie?
[11:42] <Trisemigistus> what exactly do i get...
[11:42] <dreadofmondays> you get susie
[11:42] <dreadofmondays> good luck
[11:42] <Skeletoon> wow trise
[11:42] <Skeletoon> waste money
[11:42] <dreadofmondays> *o*
[11:42] <Trisemigistus> So I own Susie now, eh?
[11:42] <dreadofmondays> I'm gonna see if gale's server is open
[11:43] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays§r) Quit (§edreadofmondays left the game.)
[11:43] <Trisemigistus> better actually get something for that 20k i just spent
[11:43] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays) has joined #main
[11:43] <dreadofmondays> it's not open
[11:43] <dreadofmondays> knowing him it'll open exactly at 2:30 and not a minute before or after
[11:43] <Trisemigistus> whats he doing now?
[11:45] <dreadofmondays> Nobody knows
[11:45] <Skeletoon> who
[11:45] <Trisemigistus> galener
[11:45] <Trisemigistus> he's always holding some kind of event
[11:45] <Skeletoon> is he on?
[11:45] <Trisemigistus> idk
[11:46] <taylaahjanee> hes doing the nsw bronies vs lom or something
[11:46] <Trisemigistus> ah
[11:47] <Trisemigistus> Well I'm off. Goodnight people.
[11:47] <Skeletoon> nght
[11:47] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[11:47] <dreadofmondays> woo
[11:47] <dreadofmondays> gotta copy out my large files
[11:47] <dreadofmondays> :x
[11:48] <dreadofmondays> this is gonna take ages
[11:48] <dreadofmondays> I wasn't able to do start this earlier unfortunately
[11:48] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays§r) Quit (§edreadofmondays left the game.)
[11:55] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[11:55] <Skeletoon> hey ownene
[11:55] <Ownenator2011> hello
[11:55] <Skeletoon> i always accidently put an e
[11:55] <Ownenator2011> lol
[11:56] * ShazzaLee (ShazzaLee@ShazzaLee§r) Quit (§eShazzaLee left the game.)
[11:57] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[11:57] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[11:57] <roberestarkk> Ahoooo
[11:57] <Ownenator2011> hello
[11:58] <roberestarkk> Ahoy!
[11:58] <Skeletoon> yes i can finally repair my bow
[11:59] <Ownenator2011> I have a fully repaired bow in my chest
[11:59] <Skeletoon> does it have infinite I, power III and flame I
[11:59] <Ownenator2011> nope
[12:00] <roberestarkk> item repairs are dodgy
[12:00] <roberestarkk> I miss EE
[12:00] <Ownenator2011> ?
[12:00] <Skeletoon> thats y i wanted to waste 29 lvls and a power I bow to repair it
[12:00] <Ownenator2011> what is EE
[12:00] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays) has joined #main
[12:00] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays§r) Quit (§edreadofmondays left the game.)
[12:00] <Ownenator2011> hello dread
[12:00] <Ownenator2011> cya dread
[12:00] <roberestarkk> The item repair mechanics in vanilla are so riddikorus
[12:01] <Skeletoon> XD
[12:01] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[12:01] <Skeletoon> then there were 3
[12:01] <roberestarkk> and EE is Equivalent Exchange, it used to provide people with an excellent item repair mechanic
[12:01] <roberestarkk> before it was discontinued
[12:01] <Skeletoon> wat rank comes after adv
[12:01] <Ownenator2011> TRUSTed
[12:01] <Ownenator2011> that is me
[12:02] <Ownenator2011> I am trusted
[12:02] <roberestarkk> Elite
[12:02] <Ownenator2011> oh derp
[12:02] <roberestarkk> then Trusted
[12:02] <Skeletoon> XD
[12:02] <Ownenator2011> anyway as I was saying, rob is not to be trusted with item frames
[12:02] <roberestarkk> ./einfo is your friend
[12:02] <Skeletoon> do u reckon this worth elite
[12:02] <Ownenator2011> when I ranked up, there was no elite so I never remembered it
[12:04] <roberestarkk> [/Spoiler]
[12:04] <Ownenator2011> lol I dont know what BSG is
[12:04] <roberestarkk> BattleStar Galactica
[12:04] <Ownenator2011> ah
[12:05] <Skeletoon> lol proof of purchase of ownen
[12:05] <Ownenator2011> yeah
[12:05] <Ownenator2011> got it for 20000 from gale
[12:05] <roberestarkk> and Skeletoon, are you asking me to review your build?
[12:05] <Ownenator2011> then rob stole it
[12:05] <Skeletoon> lol
[12:05] <Ownenator2011> then gale replaced it for me
[12:05] <Skeletoon> ummm if u wanna see
[12:05] <roberestarkk> I didn't steal it -.-
[12:05] <Ownenator2011> fine, you griefed, is that better? :)
[12:05] <roberestarkk> Yup
[12:05] <Ownenator2011> :D
[12:06] <roberestarkk> I'd have also accepted "Obliterated"
[12:06] <roberestarkk> or accidentally'd
[12:06] <Ownenator2011> but was it an accident [stares at rob]
[12:06] <Skeletoon> did it work?
[12:06] <roberestarkk> yes
[12:06] <roberestarkk> to both of you
[12:07] <Skeletoon> not worth elite
[12:07] <Skeletoon> ?
[12:07] <roberestarkk> I just got here -.-
[12:07] <Ownenator2011> lol
[12:07] <Skeletoon> XD
[12:07] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[12:07] <Ownenator2011> back in my day i got trusted by applying for it and saying some stuff that wasnt about building
[12:07] <Skeletoon> hey trex
[12:07] <Trex1997> hey all
[12:07] <Ownenator2011> because to get trusted you didnt need to build anyhting
[12:07] <roberestarkk> and you still don't
[12:07] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[12:07] <roberestarkk> to get Trusted you need to be trusted
[12:08] <Ownenator2011> well technically to get trusted u need elite
[12:08] <Ownenator2011> L(
[12:08] <Ownenator2011> :)*
[12:08] <Trex1997> dinosaurs are cool.. trusted now? xD
[12:08] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:08] <Skeletoon> u can skip to trusted as long as u complete the requirements and the admins feel u are trusted
[12:08] <Dengar708> nayyyy
[12:08] <Dengar708> y peppy no on
[12:08] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[12:08] <Skeletoon> -_-
[12:08] <Skeletoon> he cant be on 24/7
[12:08] <roberestarkk> "To get Trusted you apply on the forums and must have played for 4 months"
[12:08] <Skeletoon> ^
[12:09] <roberestarkk> I told you to use /einfo
[12:09] <roberestarkk> but noooo
[12:09] <Ownenator2011> but I didnt :D
[12:09] <Trex1997> mumme ima go find some wool
[12:09] <Skeletoon> =D
[12:09] <roberestarkk> nobody listens to robbeh
[12:09] <Skeletoon> rob did u see inside?
[12:09] <Ownenator2011> I listened to you when you said you "accidentally" griefed me
[12:09] <Ownenator2011> somehow you were in my house :P
[12:09] <Skeletoon> i just gotta prolly put furniture
[12:09] <Ownenator2011> before I logged on
[12:09] <roberestarkk> you invited me there to show me a book -.-
[12:10] <Ownenator2011> LIES
[12:10] <Ownenator2011> because dinosaurs didnt wear hats
[12:10] <Skeletoon> maybe they did
[12:10] <Trex1997> O_O
[12:10] <Skeletoon> they prolly decade
[12:10] <Trex1997> they definitely did
[12:10] <Skeletoon> we dont no
[12:10] <roberestarkk> it's advanced...
[12:11] <Skeletoon> k
[12:11] <mummeboy> Pfft someone obviously hasn't seen sophistcatesuarus
[12:11] <roberestarkk> if it were a large complex of this calibre, then it'd be Elite
[12:11] <Skeletoon> kk
[12:11] <roberestarkk> anything else you want to include in the review?
[12:12] <Skeletoon> maybe my new town
[12:12] <Skeletoon> my fireworks station
[12:12] <roberestarkk> if there is, go there and say "this"
[12:12] <Skeletoon> this
[12:12] <Skeletoon> go up top and ill put some fireworks on
[12:13] <Ownenator2011> I got shot by a skeleton while in mid air from humping off a tree
[12:13] <Ownenator2011> jumping(
[12:13] <Ownenator2011> 2nd time I have done that
[12:13] <roberestarkk> =3
[12:13] <Skeletoon> go right up top
[12:13] <Ownenator2011> mememe
[12:13] <Skeletoon> up there
[12:13] <mummeboy> Bonsw?
[12:13] <Ownenator2011> lol dont trust people
[12:13] <Ownenator2011> I will join
[12:13] <Skeletoon> there like a balcony
[12:13] <Ownenator2011> because im trusted :(
[12:13] <Ownenator2011> :)*
[12:13] <Skeletoon> ready
[12:14] <Ownenator2011> k thanks
[12:14] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[12:14] <mummeboy> what is this bonsw you speak of
[12:14] <Skeletoon> pretty cool =D
[12:14] <Trex1997> bonsw the name that shloud never be spoken *creepy music*
[12:14] <mummeboy> Voldermort?
[12:15] <Trex1997> AH!
[12:15] <Trex1997> don' say his name
[12:15] <mummeboy> I might if I find out what bonsw is
[12:15] <mummeboy> Voldermort
[12:15] <Skeletoon> is it fighting ?
[12:15] <Trex1997> not here at least
[12:15] <mummeboy> And how are we dueling>
[12:15] <Trex1997> ehe bonies....
[12:15] <Skeletoon> ah
[12:15] <mummeboy> ?*
[12:15] <Skeletoon> na im right
[12:16] <Trex1997> when?
[12:17] <Skeletoon> rob afk again as usual XD
[12:18] <Skeletoon> trex u got a sele head on?
[12:18] <Trex1997> yeah :P
[12:19] <roberestarkk> this is also pretty advanced, I can see where you got the rank... Anything else to add?
[12:19] <Skeletoon> umm
[12:19] <Skeletoon> maybe my house
[12:19] <Skeletoon> this
[12:20] <Skeletoon> if i dont make elite doesnt matter
[12:20] <mummeboy> why are sheep non existent here
[12:20] <roberestarkk> your doors aren't locked... why is that?
[12:20] <mummeboy> Or so dumb that they drown when you try to take them across 2 blocks of water
[12:20] <Skeletoon> coz ppl are free to come and go
[12:20] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[12:20] <Skeletoon> my chests are locked
[12:20] <roberestarkk> interesting philosophy
[12:21] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[12:21] <Skeletoon> and my island is lost somewhere, only ejano has foudnit
[12:21] <Skeletoon> found it*
[12:23] <roberestarkk> why Rattlesnake?
[12:23] <Skeletoon> rob tp
[12:23] <Skeletoon> idk
[12:23] <Skeletoon> first thing came to mind
[12:23] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[12:23] <mummeboy> Hey cwp
[12:23] <Skeletoon> ill include this hut
[12:23] <Skeletoon> hey cwp
[12:23] <Trex1997> hey cwp
[12:24] <Skeletoon> cwp?
[12:24] <cwp_aus> hi all
[12:24] <Skeletoon> lag?
[12:24] <cwp_aus> yes skel?
[12:24] <Skeletoon> lol u lagging
[12:25] <cwp_aus> am I?, prettyu sure i'm not
[12:25] <cwp_aus> hmmm, how to fill this spot
[12:25] <Skeletoon> gravel
[12:25] <cwp_aus> what else does a battleship need other than more cannons, a mess hall, a gym, an engine room
[12:26] <Skeletoon> suply room
[12:26] <mummeboy> A map on a table
[12:26] <roberestarkk> what era of battleship?
[12:26] <cwp_aus> captains quarters and a landing party bay
[12:26] <cwp_aus> modern
[12:26] <Trex1997> poop deck
[12:26] <roberestarkk> hmmn
[12:26] <cwp_aus> tp if ye wish rob
[12:27] <Skeletoon> can i see cwp
[12:27] <cwp_aus> its got pletny of guns :P
[12:27] <cwp_aus> ignore the front section of the boat though rob
[12:27] <Trex1997> sheep where are you!
[12:27] <roberestarkk> oh it's bigger than the other one
[12:27] <cwp_aus> i'm yet to get to that
[12:27] <cwp_aus> yea, alot :P
[12:27] <mummeboy> got one
[12:27] <cwp_aus> depnds what town ye belong to skel
[12:27] <Skeletoon> i belong to rattlesnake =D
[12:28] <mummeboy> Personal submarine bay
[12:28] <Skeletoon> lol im mutual
[12:28] <Skeletoon> im not getting involved
[12:28] <cwp_aus> any ideas rob?
[12:28] <cwp_aus> if it were a larger space, i could work with it, but its fairly small
[12:28] <roberestarkk> I'd say a Galley, but you already have one
[12:28] <mummeboy> Have a 5x5 opening at the bottom with a tiny submarine hanging above it
[12:29] <cwp_aus> mumme this section is at water level
[12:29] <mummeboy> Ok new idea...
[12:29] <roberestarkk> what about a C&CC?
[12:29] <mummeboy> Brig?
[12:29] <roberestarkk> and a Brig
[12:29] <roberestarkk> and a laundry
[12:29] <Trex1997> i can hear a sheep but where is it :P
[12:29] <cwp_aus> 'c&cc' ?
[12:30] <mummeboy> In the trees
[12:30] <roberestarkk> Command & Control Centre
[12:30] <cwp_aus> thats going uptop
[12:30] <cwp_aus> i'm yet to build the bridge
[12:30] <roberestarkk> ah
[12:30] <roberestarkk> oh it's not a Bridge
[12:30] <roberestarkk> they're distinctly different
[12:30] <cwp_aus> do elaborate
[12:30] <mummeboy> I got me a sheep
[12:31] <roberestarkk> A Bridge is used to control the ship
[12:31] <cwp_aus> I would gale, but I dont have that great a connection
[12:31] <roberestarkk> The Command and Control Centre is used to Command and Control a Fleet
[12:31] <mummeboy> Quick question is it a pvp thing or a build off thing?
[12:31] <cwp_aus> I'd be more detremental than good
[12:31] <Skeletoon> pvp
[12:31] <roberestarkk> detrimental*
[12:32] <Skeletoon> how long it go for?
[12:32] <mummeboy> Ah, I think i would be like cwp then
[12:32] <cwp_aus> to elaborate, I have the usb internet....
[12:32] <Trex1997> ewweee
[12:32] <cwp_aus> agreed
[12:33] <cwp_aus> but unless I feel like forking out to help pay for better internet, to which i'll not as i'm
[12:33] <roberestarkk> Don't forget a cargo hold and an ammo store
[12:33] <cwp_aus> saving up for a car
[12:33] <cwp_aus> rob, I have a storadge section
[12:33] <cwp_aus> for tnt, arrows, armour, food etc
[12:34] <roberestarkk> oh no, you gotta have the ammo separate from the cargo...
[12:34] <roberestarkk> what if it goes boom?
[12:34] <cwp_aus> lel, had this area been bigger, i would have placed in my tank design
[12:34] <cwp_aus> for easier placement for the war
[12:35] <mummeboy> do you have landing craft/lifeboats?
[12:35] <roberestarkk> oh aye
[12:35] <cwp_aus> yeaup, landing party bay doors
[12:35] <roberestarkk> lifeboats are important
[12:35] <cwp_aus> thats what this bit in the back of the second floor is
[12:35] <roberestarkk> I saw a cruise ship once with 8 lifeboats
[12:35] <cwp_aus> *Claps*
[12:36] <cwp_aus> clever people who made that ship....
[12:36] <roberestarkk> this was an actual cruise ship with a capacity of thousands
[12:36] <mummeboy> The titanic
[12:36] <cwp_aus> 'Lets fit thousands of people into 8 lifeboats' 'genius!'
[12:36] <mummeboy> Rob seeing it in a James Cameron movie doesn't count
[12:37] <roberestarkk> I saw it in Sydney Harbour late last year
[12:37] <mummeboy> Well unless the sydney harbour has been replace by the bottom of the atlantic I doubt that :P
[12:37] <mummeboy> replaced*
[12:38] <roberestarkk> are you calling me a liar?
[12:38] <Skeletoon> k guys im off cyas
[12:38] <Trex1997> cya
[12:38] <cwp_aus> seya
[12:38] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[12:38] <mummeboy> Indeed I am
[12:38] <roberestarkk> well Frak you
[12:38] <cwp_aus> general*
[12:38] <roberestarkk> lol cwp
[12:38] <mummeboy> Why would you say such a thing
[12:39] <roberestarkk> why would you call me a liar?
[12:39] <cwp_aus> lel trex
[12:39] <Trex1997> xD
[12:39] <mummeboy> Because the titanic is at the bottom of the atlantic!
[12:39] <roberestarkk> So?
[12:39] <cwp_aus> what does that have to do with anything?
[12:39] <mummeboy> I highly doubt it got into sydney harbour
[12:40] <roberestarkk> as do I
[12:40] <roberestarkk> but that's entirely beside the point
[12:40] <mummeboy> On a more serious note It was the mary or elizibeth u saw right?
[12:40] <roberestarkk> it was "A Cruise Ship"
[12:40] <mummeboy> Best name for a boat
[12:40] <roberestarkk> I've no idea what it was called
[12:40] <mummeboy> STOP THAT
[12:41] <Trex1997> .. always watching
[12:41] <Trex1997> im the guy from 1000vulture's stories xD
[12:41] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[12:42] <Trex1997> AHAHA U STOLE MAH STOOF
[12:42] <roberestarkk> I didn't see any consent given for that combat
[12:42] <mummeboy> Nah we do it all the time
[12:42] <roberestarkk> that's even worse!
[12:43] <mummeboy> lol
[12:43] <Trex1997> :P lel
[12:43] <Trex1997> my stoof feels nice to be back on again
[12:44] <Trex1997> whose house is that mumme?
[12:44] <mummeboy> Sheep are amazing at climbing tree's
[12:44] <Trex1997> above urs
[12:45] <mummeboy> Rights
[12:45] <roberestarkk> why "mummeboy"?
[12:45] <mummeboy> Last name
[12:45] <roberestarkk> your last name is mummeboy?
[12:45] <mummeboy> Yes rob...
[12:45] <roberestarkk> wow
[12:45] <Trex1997> ... i thought it was funny too :P
[12:45] <roberestarkk> that's the strangest last name since Peppy's
[12:46] <mummeboy> Just Mumme, german origin, pronounce mumay
[12:46] <roberestarkk> ah
[12:46] <mummeboy> Derives from a group of german brewers
[12:46] <roberestarkk> that explains it
[12:46] <roberestarkk> Peppy's is German too
[12:46] <mummeboy> Though in english we pronounce it mummy
[12:47] <Trex1997> what in japanese then?
[12:47] <mummeboy> Idk katakana leave me alone
[12:47] <Trex1997> :( i wanted to know
[12:47] <roberestarkk> I'd be Mu-Me
[12:48] <Trex1997> i wonder if there is a translater that is actually accurate for that stuff
[12:48] <roberestarkk> there is
[12:48] <Trex1997> O_o
[12:48] <mummeboy> WTF
[12:48] <Trex1997> im listening
[12:48] <roberestarkk> but I can almost guarrantee it's not technological
[12:49] <Trex1997> people?
[12:49] <mummeboy> 2 sheeps made love and hade a baby ocelot
[12:49] <roberestarkk> certain people*
[12:49] <Trex1997> tadaa a use for the trapdoors
[12:49] <mummeboy> what do we do with it?
[12:49] <Trex1997> ?
[12:49] <mummeboy> Will the sheep accept him as one of theit own?
[12:50] <mummeboy> their*
[12:50] <Trex1997> ahaha maybe
[12:50] <Trex1997> it would be incest to breed them together
[12:50] <Trex1997> YUCKYYY
[12:50] <mummeboy> Shhh the sheep don't know
[12:51] <Trex1997> the baby is all messed up
[12:51] <Trex1997> ... 5 legs
[12:51] <mummeboy> THATS WHY WE GOT AN OCELOT!
[12:51] <Trex1997> yeah karate chop style... yeah
[12:52] <Trex1997> ahaha ur trapped!
[12:52] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:52] <Trex1997> wb deng
[12:53] <mummeboy> Lag seems gone
[12:53] <Trex1997> lol population though
[12:53] <Trex1997> still better
[12:55] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[12:55] <Hyperaxe1> yo
[12:56] <mummeboy> hello
[12:56] <roberestarkk> Ola Hyppy
[12:58] <Hyperaxe1> hm
[12:58] <Hyperaxe1> a thingymajig
[12:59] <Hyperaxe1> oooooooooooooooooookay
[13:01] <Trex1997> quick da monstaz1
[13:01] <Trex1997> dey gon eatz me
[13:02] <Trex1997> phew *wipes sweat of brow*
[13:02] <Trex1997> yay like a million to go
[13:03] <Hyperaxe1> um
[13:03] <Hyperaxe1> hm
[13:03] <Hyperaxe1> dengar's PC turned off
[13:03] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:03] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[13:03] <Hyperaxe1> hey manc
[13:03] <mancract> Hi all
[13:05] <mummeboy> anyone recomend a full hd texture pack?
[13:05] <roberestarkk> Define: HD
[13:05] <Trex1997> seem them but can't remember their names
[13:06] <roberestarkk> When you say "HD" what's the minimum resolution you would say is HD?
[13:06] <Trex1997> okay now we have 3 adult sheep and 1 babbee
[13:06] <Hyperaxe1> anything above 16x16?
[13:06] <Trex1997> babbbeeeee
[13:06] <mummeboy> max res
[13:07] <mummeboy> I want the whole shebang
[13:07] <roberestarkk> there's no such thing as max res
[13:07] <Hyperaxe1> but there is no maximum resolution :(
[13:07] <mummeboy> 512
[13:07] <Hyperaxe1> that's not the highest >:)
[13:07] <mummeboy> :O
[13:07] <roberestarkk> I don't know of any that are 512x512
[13:07] <Hyperaxe1> there's like
[13:07] <Hyperaxe1> one or two
[13:08] <mancract> Can't wait till the update with hoppers
[13:08] <roberestarkk> well I'd recommend Dokucraft
[13:08] <roberestarkk> there's a mod for Hoppers
[13:08] <Trex1997> i love dokucraft
[13:08] <roberestarkk> and they work better than the Vanilla ones
[13:08] <Trex1997> so awesome
[13:08] <Trex1997> mumme wonna play some orcs must die 2? or stay here
[13:08] <Trex1997> maybe planetside or gmod
[13:09] <Hyperaxe1> oh
[13:09] <Hyperaxe1> planetside
[13:09] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[13:09] <Hyperaxe1> go vanu because the VS is best
[13:09] <Trex1997> :) already have a character on them
[13:09] <Hyperaxe1> excellent
[13:09] <Hyperaxe1> the TR have taken over indar
[13:09] <Hyperaxe1> friggin level 50s
[13:09] <Trex1997> :P
[13:10] <Hyperaxe1> beacons
[13:10] <Hyperaxe1> what
[13:13] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[13:13] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[13:14] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§r) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[13:15] <mummeboy> brb
[13:15] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[13:15] <Hyperaxe1> oh yes
[13:15] <Hyperaxe1> I found the anvil launcher mk2
[13:15] <Hyperaxe1> 1
[13:15] <Hyperaxe1> ...
[13:15] <Hyperaxe1> nostalgia ;')
[13:17] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[13:18] <mummeboy> What rank can i set 2 homes?
[13:18] <Hyperaxe1> adv I think
[13:18] <mancract> Trusted
[13:18] <Hyperaxe1> or trusted
[13:18] <Hyperaxe1> ..
[13:18] <Hyperaxe1> donator+ can set 3
[13:18] <mummeboy> k
[13:18] <roberestarkk> how many can Trusted set?
[13:18] <Hyperaxe1> probably 2
[13:18] <roberestarkk> well blow me down, I thought it was 3
[13:19] <roberestarkk> awww it's raining
[13:19] <Hyperaxe1> is it
[13:19] <Hyperaxe1> oh right
[13:19] <Hyperaxe1> the giant storm passing around
[13:20] <roberestarkk> rain makes me sleepy
[13:21] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[13:21] <mummeboy> brb
[13:21] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[13:22] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[13:23] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[13:23] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[13:24] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:24] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:25] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[13:25] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[13:26] <Harry01red> BRB
[13:27] <mancract> :D?
[13:27] <mancract> Thank you? Why?
[13:27] <Hyperaxe1> actually because of the beacon
[13:28] <mancract> :O
[13:28] <mancract> weee
[13:28] <mancract> You should make a trapmerlen
[13:28] <Hyperaxe1> ooooooooooooookay
[13:29] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[13:29] <Harry01red> back
[13:29] <Hyperaxe1> wb
[13:29] <mummeboy> dangit
[13:29] <mummeboy> texture pack wont work
[13:29] <roberestarkk> which one?
[13:30] <mummeboy> Kayne craft
[13:30] <mummeboy> Used mc patcher
[13:30] <roberestarkk> and then?
[13:30] <mummeboy> Used Tp and nothing hapened
[13:31] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[13:31] <roberestarkk> I don't follow
[13:31] <roberestarkk> how did you "use" it?
[13:32] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:32] <mancract> Hello regox
[13:32] <Hyperaxe1> hey regox
[13:32] <Regox> Hey
[13:32] <roberestarkk> Tally-Ho Reginald!
[13:32] <mummeboy> Opened up mc patcher, enabled hd textures, opened mc used texture pack and it did not work
[13:32] <roberestarkk> how did it not work?
[13:32] <mummeboy> Still on normal textures
[13:33] <roberestarkk> did you install it properly?
[13:33] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[13:33] <mummeboy> Yep, used mc patcher, put unzipped file into texture packs
[13:33] <clearestghost> hello all
[13:33] <roberestarkk> unzipped file?
[13:33] <Hyperaxe1> what
[13:33] <roberestarkk> texture packs are more than just 1 file
[13:34] <roberestarkk> this one sounds dodgy
[13:34] <Hyperaxe1> you don't unzip the texture pack
[13:34] <roberestarkk> run a virus scan
[13:34] <mummeboy> yep, said to keep it unziped
[13:34] <Hyperaxe1> delete it
[13:34] <Hyperaxe1> ergh
[13:34] <Hyperaxe1> go
[13:34] <Hyperaxe1> do it now
[13:34] <mummeboy> k
[13:34] <Hyperaxe1> texture packs are zips I'm pretty sure
[13:34] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[13:34] <Hyperaxe1> yeah
[13:34] <roberestarkk> they can be folders as well
[13:34] <Hyperaxe1> texture packs are zips
[13:34] <roberestarkk> but not single files
[13:34] <Hyperaxe1> they need to be zipped to work
[13:34] <roberestarkk> no they don't
[13:34] <roberestarkk> they can be just a folder
[13:34] <Hyperaxe1> all of mine are zipped :(
[13:35] <roberestarkk> they can't be a single file unless it's a zip though
[13:35] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[13:35] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[13:35] <Hyperaxe1> mmm
[13:35] <Hyperaxe1> I'll test it with a folder
[13:35] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:36] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:36] <Hyperaxe1> okay
[13:36] <Hyperaxe1> rob was right B)
[13:36] <roberestarkk> lesson to live by
[13:36] <roberestarkk> let's try this again mumme
[13:36] <Hyperaxe1> he's not back
[13:36] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[13:36] <Hyperaxe1> >_>
[13:36] <roberestarkk> he left?
[13:37] <Hyperaxe1> yes
[13:37] <Hyperaxe1> to delete itr
[13:37] <Hyperaxe1> c:
[13:37] <roberestarkk> while I was in the middle of imparting my wisdom?
[13:37] <Hyperaxe1> indeed
[13:37] <roberestarkk> how rude
[13:37] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[13:37] <Hyperaxe1> wb
[13:37] <mummeboy> found the problem
[13:37] <Hyperaxe1> it was outdated?
[13:37] <roberestarkk> do tell
[13:37] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[13:37] <clearestghost> test
[13:37] <mummeboy> It will only install about 6mb
[13:37] <mummeboy> its a 55 mb file'
[13:38] <Hyperaxe1> um
[13:38] <Hyperaxe1> how big is it
[13:38] <Hyperaxe1> in terms of resolution
[13:38] <roberestarkk> what's the file extension?
[13:38] <Hyperaxe1> because 55mb is kind of ridiculous
[13:38] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[13:38] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[13:38] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[13:38] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[13:38] <roberestarkk> motherfrakker
[13:38] <Hyperaxe1> wb
[13:38] <Hyperaxe1> peoples
[13:38] <clearestghost> test'
[13:38] <roberestarkk> also wb peoples
[13:39] <Hyperaxe1> fuuuu
[13:39] <Hyperaxe1> the storm's back for round 4
[13:39] <Hyperaxe1> g2g and such
[13:39] <roberestarkk> the highest res of KayneCraft is 128
[13:39] <Hyperaxe1> on a desktop which I don't intend on being fried
[13:39] <roberestarkk> Ciao!
[13:39] <Hyperaxe1> cya
[13:39] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:40] <Dengar708> bbl
[13:40] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:48] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[13:48] <mummeboy> ohhhhhh yeaaaahh
[13:48] <mummeboy> its working
[13:49] <roberestarkk> I looked at the post for KayneCraft
[13:49] <mummeboy> Alot like borderlands
[13:49] <roberestarkk> how can you mess up such basic instructions?
[13:49] <roberestarkk> how is it like Borderlands?
[13:49] <mummeboy> twas not the instructions
[13:49] <mummeboy> What happened was the file wouldn't download properly
[13:49] <mummeboy> And its like borderlands ith the whole cartoony 3d way
[13:50] <roberestarkk> you said "It tells me to unzip it"
[13:50] <roberestarkk> but it didn't
[13:50] <mummeboy> Never said that
[13:50] <mummeboy> I said to keep it zipped
[13:50] <roberestarkk> nope
[13:50] <roberestarkk> "yep, said to keep it unziped"
[13:50] <roberestarkk> that's exactly what you said
[13:50] <mummeboy> Eh slip of the tongue then
[13:50] <roberestarkk> spelling error and all
[13:51] <roberestarkk> twice?
[13:51] <mummeboy> It is possible that for a short time I was thinking that unzipped meant zipped
[13:52] <roberestarkk> -.-
[13:52] <roberestarkk> brb
[13:52] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[13:52] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[13:53] <roberestarkk> lol, I need to install Optifine
[13:53] <mummeboy> Isnt that like mc patcher?
[13:53] <roberestarkk> It implemented mcpatcher functionality yes
[13:54] <roberestarkk> but that's not anywhere near the only thing it does
[13:54] <mummeboy> well do tell then
[13:54] <roberestarkk> This mod adds support for HD textures and a lot of options for better looks and performance.
[13:54] <roberestarkk> Doubling the FPS is common.
[13:54] <mummeboy> oooh
[13:55] <mummeboy> lol
[13:55] <mummeboy> the moon is real!
[13:55] <roberestarkk> decreases lag spikes and smooths gameplay
[13:55] <mummeboy> I might get that
[13:55] <roberestarkk> Variable Render Distance
[13:55] <roberestarkk> Configurable Smooth Lighting
[13:55] <roberestarkk> Performance: VSync
[13:55] <roberestarkk> Smart Advanced OpenGL
[13:56] <roberestarkk> Fog control
[13:56] <roberestarkk> Mipmaps
[13:56] <mummeboy> wow
[13:56] <roberestarkk> Anisotropic Filtering
[13:56] <roberestarkk> Antialiasing
[13:56] <roberestarkk> Better Grass
[13:56] <mummeboy> Jeeezus
[13:56] <roberestarkk> Better Snow
[13:56] <roberestarkk> Clear Water
[13:56] <roberestarkk> Random Mobs
[13:56] <mummeboy> Its like a proper advanced settings for mc!
[13:56] <roberestarkk> Connected Textures
[13:56] <roberestarkk> Natural Textures
[13:56] <roberestarkk> Essentially
[13:57] <roberestarkk> also, that's not the entire list, I just got bored and stopped pasting it
[13:57] <mummeboy> lol
[13:57] <mancract> Is demilkman banned?
[13:57] <roberestarkk> Player not found!
[13:57] <mancract> wait
[13:58] <mancract> De117MilkMan
[13:58] <mummeboy> Oh god
[13:59] <mummeboy> the mod gave endermen a face
[13:59] <mancract> Found the player rob?
[13:59] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[13:59] <roberestarkk> aye, but it doesn't tell me whether they're banned or not
[13:59] <mancract> weir
[13:59] <roberestarkk> which is unfortunate
[13:59] <mancract> weird*
[13:59] <roberestarkk> and /ban and /unban don't tell me whether they're already banned or not
[14:00] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[14:00] <roberestarkk> so you'll need to ask a console admin
[14:00] <mancract> Ok
[14:00] <roberestarkk> and they can go check the text file
[14:00] <roberestarkk> or you can look in the reports section for a report
[14:02] <mummeboy> Wow armour is awesome
[14:02] <mummeboy> Its like short sleeved spartan armour with a grunt helm
[14:03] <roberestarkk> bbs
[14:03] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[14:08] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:11] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:11] <roberestarkk> whoa, the font is different
[14:11] <Dengar708> ?
[14:11] <roberestarkk> texturepack
[14:11] <Dengar708> k
[14:11] <mummeboy> Which one?
[14:12] <roberestarkk> Soartex Fanver Direwolf20 Edition
[14:12] <mummeboy> nice
[14:12] <mummeboy> what res?
[14:12] <roberestarkk> errr
[14:12] <roberestarkk> not sure
[14:12] <mummeboy> k
[14:12] <mummeboy> Simplistic or realistic?
[14:12] <roberestarkk> 32 or 64
[14:13] <roberestarkk> nope
[14:14] <mummeboy> bbl
[14:14] <Dengar708> what is this
[14:14] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[14:14] <Dengar708> skeleton shoots me from like 30 block
[14:14] <Dengar708> while i swerve
[14:14] <Dengar708> but when i walk next to it it misses
[14:14] <roberestarkk> A Wizard did it
[14:16] * clearestghost was kicked from #main by Server
[14:16] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[14:16] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[14:17] <Dengar708> brb
[14:17] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[14:18] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[14:18] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[14:18] <clearestghost> test
[14:20] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[14:23] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[14:23] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[14:23] <clearestghost> test
[14:25] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[14:31] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[14:31] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:34] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[14:34] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[14:35] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[14:35] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[14:36] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[14:36] <clearestghost> fear gather me 3 and a half stacks of glass please
[14:37] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[14:38] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[14:38] <roberestarkk> did he do it?
[14:38] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[14:38] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[14:39] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[14:39] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[14:41] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[14:41] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[14:43] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[14:43] <campiee> hi
[14:44] <campiee> ?
[14:45] <campiee> does anyone have 32 blocks of iron
[14:45] <campiee> il pay 5000
[14:49] <campiee> amyone there?
[14:49] <mummeboy> yep
[14:49] <campiee> k
[14:50] <campiee> do u have iron blocks
[14:50] <mummeboy> nope
[14:50] <mummeboy> need 1
[14:50] <campiee> K
[14:50] <campiee> LOL
[14:50] <campiee> sorry caps
[14:50] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:50] <campiee> hey dengar
[14:50] <Dengar708> hey
[14:51] <campiee> do u have iron blocks
[14:51] <Dengar708> :D
[14:51] <Dengar708> ye
[14:51] <campiee> why?
[14:51] <Dengar708> how many u need
[14:51] <campiee> can u bring them
[14:51] <campiee> 32
[14:51] <Dengar708> what for?
[14:51] <campiee> beacon
[14:51] <campiee> not BACON
[14:51] <Dengar708> ._.
[14:51] <Dengar708> guess what
[14:51] <Dengar708> i have 28 iron blocks
[14:51] <campiee> lol thatl doo
[14:52] <Dengar708> but i have a ton of diamond and emerald 1s xd
[14:52] <campiee> lol
[14:52] <Dengar708> u only need 9 for 1
[14:52] <campiee> nvm
[14:52] <campiee> just bring all of ur irn
[14:52] <campiee> oh
[14:52] <campiee> lol
[14:52] <campiee> skele
[14:52] <Dengar708> like my hat?
[14:52] <campiee> i have creeper skele and zombie
[14:52] <Dengar708> i have those as well
[14:52] <campiee> do u have the iron
[14:53] <Dengar708> nay
[14:53] <Dengar708> y 32 though
[14:53] <campiee> can u get it
[14:53] <campiee> il pay u
[14:53] <campiee> 500
[14:53] <campiee> 5000*
[14:53] <Dengar708> u need 9,25,50 or something like that
[14:53] <campiee> hmm?
[14:53] <campiee> no
[14:53] <Dengar708> 1 sec
[14:54] <campiee> k
[14:54] <campiee> 28 wil do
[14:54] <campiee> actualy i need 40
[14:54] <campiee> ish
[14:54] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[14:54] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[14:55] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[14:55] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[14:55] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[14:55] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[14:56] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[14:56] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[14:59] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[14:59] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[14:59] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[14:59] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[15:00] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[15:00] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[15:00] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[15:01] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[15:01] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[15:02] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[15:02] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[15:02] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[15:02] <Ownenator2011> test
[15:02] <Ownenator2011> hello
[15:02] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[15:02] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[15:02] <Shada0071> Man whats with the lag
[15:02] <taylaahjanee> oh finally
[15:02] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[15:03] <Ownenator2011> test
[15:03] <Ownenator2011> not lagging
[15:03] <Ownenator2011> where is gale with my prize :D
[15:03] <taylaahjanee> why do you get a prize? i wasn't paying attention
[15:03] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:03] <Ownenator2011> because we won
[15:03] <taylaahjanee> oh..
[15:03] <Dengar708> el internet derped
[15:04] <Dengar708> ?
[15:04] <taylaahjanee> i thought red won, my bad
[15:04] <Ownenator2011> nope lom won
[15:04] <Dengar708> Yay
[15:04] <Dengar708> ownen were u on the team?
[15:04] <Ownenator2011> yes
[15:04] <Dengar708> u get ur head?
[15:04] <Ownenator2011> nobody showed up so I came
[15:04] <Dengar708> xD
[15:04] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[15:04] <Dengar708> i was all like to galener asking what was happeing
[15:04] <Dengar708> so i could see if i could do something
[15:05] <Dengar708> i actually was going to join
[15:05] <Ownenator2011> gale came on the server and asked if I could join
[15:05] <Dengar708> as i was still whitelisted as i work on hyperium
[15:05] <Dengar708> me and hyper could finish hyperium in like 2-3 hrs
[15:05] <Dengar708> i just have to finish the hospital and hyper has to link everything
[15:05] <Ownenator2011> lol
[15:05] <Dengar708> and oex has to derp around
[15:06] <Dengar708> like my new skin btw
[15:06] <Dengar708> the head isn't part of it
[15:07] <Ownenator2011> yeah
[15:07] <Ownenator2011> u need a wither skele to put on
[15:07] <Dengar708> this is my mega epic hat
[15:07] <Dengar708> this is my less epic hat
[15:08] <Ownenator2011> i think that withert looks best
[15:08] <Dengar708> i'ma go headbut some mobs
[15:08] <Dengar708> wanna come?
[15:08] <Ownenator2011> nah
[15:08] <Dengar708> it is cool :P
[15:08] <Ownenator2011> gonna accept my prize then I have dinner
[15:08] <Dengar708> i has thorns so i can head but them :D
[15:09] <Ownenator2011> I got boots with thorns
[15:09] <Dengar708> nice
[15:09] <Ownenator2011> D:
[15:09] <Ownenator2011> u borked my window
[15:09] <taylaahjanee> when do we get prizes?
[15:09] <Ownenator2011> soon I think
[15:09] <Ownenator2011> gale just posted on forums
[15:09] <Dengar708> das what u get skele
[15:09] <Dengar708> u hit me and die
[15:09] <Dengar708> from my mystical longrange attack
[15:10] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[15:10] <Ownenator2011> hello gale
[15:10] <Dengar708> hey galener
[15:10] <Ownenator2011> thanks :)
[15:10] <Galener> Hey.
[15:10] <taylaahjanee> wow, thanks :D
[15:10] <Dengar708> hy hat is cooler :P
[15:10] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[15:10] <taylaahjanee> xD
[15:10] <roberestarkk> m'back
[15:10] <Dengar708> wb
[15:10] <Ownenator2011> no you arent
[15:10] <Galener> Come to spawn for the other parts of your prize.
[15:10] <roberestarkk> dunker
[15:10] <roberestarkk> ooh a prize!
[15:10] <Dengar708> i wanna buy my head xD
[15:11] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[15:11] <Galener> Just break them.
[15:11] <Ownenator2011> cant get my head :D
[15:11] <rightsforppl> Hi
[15:11] <Galener> Oh.
[15:11] <Ownenator2011> spawn protection
[15:11] <Dengar708> xD
[15:11] <Dengar708> ownen
[15:11] <Dengar708> ur head xD
[15:11] <Ownenator2011> thanks :D
[15:11] <Dengar708> is blank
[15:11] <taylaahjanee> :D
[15:11] <Ownenator2011> I shall wear it
[15:11] <Ownenator2011> Im going to get a new skin soon
[15:11] <Dengar708> mmk
[15:11] <Galener> Now, what do you want your diamond swords named?
[15:11] <rightsforppl> my head is blank.........
[15:11] <roberestarkk> lol, wear your own head
[15:12] <taylaahjanee> Tay's Sword?
[15:12] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[15:12] <rightsforppl> Mjolnir?
[15:12] <rightsforppl> xD
[15:12] <rightsforppl> Hi feaer
[15:12] <Ownenator2011> can mine be called Super Mega Wonder Sword II
[15:12] <rightsforppl> *fear
[15:12] <taylaahjanee> Danke
[15:12] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:12] <Ownenator2011> I need to go to dinner D:
[15:12] <rightsforppl> dinner
[15:12] <Skeletoon> as soon as i get on
[15:12] <rightsforppl> oh i forgot!
[15:12] <Ownenator2011> thanks :D
[15:13] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[15:13] <Galener> Np.
[15:13] <Dengar708> ye
[15:13] <Ownenator2011> well cya
[15:13] <Skeletoon> cya
[15:13] <Galener> Now I'm off XD
[15:13] <Galener> See ya
[15:13] <Dengar708> bopped him :D
[15:13] <Skeletoon> cya
[15:13] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[15:13] <Dengar708> cya
[15:13] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[15:13] <roberestarkk> I should tomb this spot
[15:13] <Dengar708> xD
[15:13] <Dengar708> there is a glitchy thing
[15:13] <Dengar708> and they will spawn above if they spawn in wall or in roof
[15:13] <Dengar708> so 3 blocks high is best
[15:14] <taylaahjanee> how do you get peoples heads?
[15:14] <Dengar708> mod
[15:14] <Skeletoon> kill mobs
[15:14] <taylaahjanee> peoples not mobs xD
[15:14] <roberestarkk> default MC is that unless there's a block of air above their head when they spawn, they spawn
[15:14] <Dengar708> galener spawns 1 and uses command to rename
[15:14] <Skeletoon> u kill ppl
[15:14] <roberestarkk> at the next highest point where one is available
[15:14] <Skeletoon> idk i dont think u can
[15:14] <taylaahjanee> ah
[15:14] <Dengar708> u can't get a head normally
[15:14] <Skeletoon> unless admin give u
[15:15] <Dengar708> on galeners server with predator we were playing around with eachother's head
[15:15] <Dengar708> for teh lols
[15:15] * jak94c (jak94c@jak94c) has joined #main
[15:15] <Skeletoon> hey jak
[15:15] <jak94c> hello
[15:16] <jak94c> does anyone know where John's farm is?
[15:16] <Skeletoon> sell seed
[15:16] <jak94c> or his sheep or whatever?
[15:16] <Dengar708> nay
[15:16] <jak94c> damn
[15:16] <Dengar708> or neigh
[15:16] <Dengar708> D:
[15:16] <roberestarkk> does it look like New Zealand?
[15:16] <Dengar708> :D*
[15:16] <jak94c> haha
[15:16] <roberestarkk> I'm serious
[15:16] <Dengar708> neigh
[15:16] <jak94c> I wanted to see if blooper actually had anything to do wit hit
[15:16] <roberestarkk> someone is building a sheep farm that looks like NZ
[15:16] <jak94c> and I dunno what it looks like
[15:16] <Skeletoon> ob never jokes about these things
[15:16] <Dengar708> xD
[15:16] <Skeletoon> rob*
[15:17] <jak94c> that sounds like something jeem or Purdy or someone would do
[15:17] <Dengar708> noone got my joke </3
[15:17] <taylaahjanee> pretty sure its near origins farm
[15:17] <roberestarkk> JEEM!
[15:17] <roberestarkk> it's jeem
[15:17] <taylaahjanee> I did -.-
[15:17] <roberestarkk> I remember now
[15:17] <jak94c> lol
[15:17] <jak94c> tay did you say johns farm is near origin's farm?
[15:17] <taylaahjanee> yes
[15:17] <roberestarkk> joke?
[15:17] <Dengar708> pun more of
[15:17] <jak94c> alright well do they have a connecting line now?
[15:17] <roberestarkk> pun?
[15:17] <Dengar708> neigh
[15:18] <Dengar708> :D
[15:18] <roberestarkk> how is that a pun?
[15:18] <jak94c> dengar there were no horses in the situation
[15:18] <taylaahjanee> is anyone in origin?
[15:18] <Dengar708> there were animals
[15:18] <jak94c> hence it's not a pun it's a spelling mistake
[15:18] <roberestarkk> yeah, not a pun
[15:18] <Dengar708> unloved </3
[15:18] <Skeletoon> gotta go dinner =P
[15:18] <Skeletoon> caio
[15:18] <taylaahjanee> anyone?
[15:18] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:18] <Dengar708> if i log off randomly
[15:18] <taylaahjanee> cause i forgot where it is
[15:19] <jak94c> it's in the north
[15:19] <Dengar708> then my computer over heated
[15:19] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[15:19] <jak94c> I just don't wanna go there X
[15:19] <Dengar708> cause it is derpy
[15:19] <taylaahjanee> north of?
[15:19] <jak94c> XD
[15:19] <Dengar708> and the fan is screwing up
[15:19] <jak94c> everything?
[15:19] <jak94c> or was that trises town
[15:19] <Galener> While you're here Jak, I'll give you your prizes from today and the Builr Comp
[15:19] <taylaahjanee> i think its trises..
[15:19] <jak94c> 'Epica' (totally not a rip off from classica)
[15:19] <jak94c> thanks gale
[15:19] <Galener> come to spawn.
[15:19] <jak94c> I still owe Cwp my entrance fee
[15:19] <Dengar708> t
[15:19] <roberestarkk> @jak, Epica is a band
[15:20] <jak94c> lol I know XD
[15:20] <Galener> Jak, what do you want your sword called?
[15:20] <roberestarkk> super-foxy lead singer
[15:20] <jak94c> Wolfbane
[15:20] <Galener> Fear, can you stop for a second
[15:20] <Dengar708> o-o
[15:20] <Dengar708> there we go
[15:20] <Galener> What was it again please Jak? XD
[15:20] <Galener> Fear!
[15:20] <jak94c> Wolfbane
[15:20] <Dengar708> i ran infront of him
[15:20] <Dengar708> thorns ftw
[15:21] <Galener> There.
[15:21] <jak94c> mwahaha
[15:21] <jak94c> I iz conqueror
[15:21] <Galener> You can continue now Fear
[15:21] <taylaahjanee> anyone know where origin is on the map?
[15:21] <Galener> Also Jak
[15:21] <jak94c> yep?
[15:21] <Galener> You have presents at Spawn to collect
[15:21] <jak94c> oh yeah
[15:21] <jak94c> forgot about them
[15:21] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[15:21] <Dengar708> at the tree?
[15:22] <roberestarkk> trees are green
[15:22] <roberestarkk> and sometimes brown
[15:22] <jak94c> COOKIES
[15:22] <Dengar708> or orange
[15:22] <jak94c> AND DIAMONDS!
[15:22] <Dengar708> how many
[15:22] <roberestarkk> cookies are sometimes brown too
[15:22] <jak94c> so is it from the person that made the chest obviously
[15:22] <roberestarkk> but diamonds tend not to be
[15:22] <jak94c> dude 5 blocks of diamonds
[15:22] <Dengar708> i said howmany
[15:22] <Dengar708> nice
[15:22] <jak94c> I owe Riding my firstborn
[15:23] <Dengar708> not nessesarily
[15:23] <roberestarkk> firstborn what?
[15:23] <Dengar708> i got stuff from ejano it the chest marked by john
[15:23] <jak94c> test
[15:23] <clearestghost> test
[15:24] <Dengar708> what else u get?
[15:24] <jak94c> lots O_O
[15:24] <Dengar708> also my bday is coming up
[15:24] <jak94c> I am no longer poor
[15:24] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[15:24] <jak94c> huehehue
[15:24] <Dengar708> what u get?
[15:24] <jak94c> diamond armour
[15:25] <jak94c> a beacon
[15:25] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[15:25] <taylaahjanee> weres origin..
[15:25] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[15:25] <jak94c> dunno
[15:25] <taylaahjanee> wheres*
[15:25] <roberestarkk> where's*
[15:25] <jak94c> XD
[15:25] <taylaahjanee> D:
[15:25] <Dengar708> rob wins!
[15:25] <roberestarkk> words to live by
[15:25] <Dengar708> xD
[15:26] <taylaahjanee> i never make spelling mistakes..
[15:26] <roberestarkk> I*
[15:26] <taylaahjanee> i said spelling not grammar -.-
[15:26] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[15:26] <Dengar708> wb
[15:26] <roberestarkk> I*
[15:26] <mummeboy> hey gal
[15:26] <Galener> Hey.
[15:26] <jak94c> XD
[15:26] <Galener> You got all the stuff Jak?
[15:26] <taylaahjanee> >.<
[15:27] <jak94c> yeah I did
[15:27] <jak94c> ty gale
[15:27] <Galener> Np XD
[15:27] <roberestarkk> poor taylaah
[15:27] <mummeboy> wtf
[15:27] <taylaahjanee> xD
[15:27] <taylaahjanee> Gale do you know where Origin is?
[15:27] <mummeboy> someone plugged up my elevator!
[15:27] <Galener> No mind the two containers about to be broken. They are empty chests at the spawn tree
[15:28] <Galener> No, I don't.
[15:28] <taylaahjanee> argh.
[15:28] <Dengar708> are u taking down the decorations?
[15:28] <roberestarkk> you*
[15:28] <jak94c> rob is on a grammar-spree
[15:29] <jak94c> *Rob
[15:29] <Dengar708> I'm sorry Rob, would you like me to use as much grammer as possible?
[15:29] <roberestarkk> rob*
[15:29] <taylaahjanee> oh dear..
[15:29] <roberestarkk> grammar*
[15:29] <jak94c> first word
[15:29] <roberestarkk> and yes, yes I would
[15:29] <jak94c> *Rob
[15:29] <Dengar708> rob*
[15:29] <roberestarkk> rob* it's a proper noun
[15:29] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[15:29] <Dengar708> Ninja'd
[15:29] <cwp_aus> geese. fair few on
[15:30] <jak94c> gday
[15:30] <cwp_aus> how'd the comp go gale?
[15:30] <roberestarkk> g'day*
[15:30] <Dengar708> Yes, there are some people online.
[15:30] <cwp_aus> lol deng
[15:30] <Dengar708> We won.
[15:30] <cwp_aus> huzzah
[15:30] <roberestarkk> Huzzah!
[15:30] <Dengar708> Cake is required.
[15:31] <jak94c> can you pick beacons up after you place them>
[15:31] <jak94c> ?
[15:31] <Dengar708> jak, I see the Police Station hasn't been made.
[15:31] <jak94c> no
[15:31] <jak94c> no it hasnt
[15:32] <Dengar708> Why not?
[15:32] <taylaahjanee> because classica died
[15:32] <jak94c> my slack little brother was supposed to build it
[15:32] <jak94c> still hasnt
[15:32] <cwp_aus> lol
[15:32] <Dengar708> Do it yourself?
[15:32] <jak94c> I will eventually
[15:32] <jak94c> I've been a little busy myself
[15:32] <cwp_aus> oh jak, gale, did you both notice my latest post in the build comp thread? if not it may be of use t
[15:33] <cwp_aus> o you
[15:33] <Galener> Yeah, I read it.
[15:33] <jak94c> havent read it yet
[15:33] <Galener> Been busy with the comp though.
[15:33] <cwp_aus> about the fact that i have no problem with towns merging their teams
[15:33] <jak94c> I don't know how to work beacons...
[15:33] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:33] <Galener> Want me to do it? XD
[15:33] <jak94c> sure
[15:34] <jak94c> it was something about ores in a pyramid
[15:34] <jak94c> oh blocks
[15:34] <jak94c> not ores
[15:34] <jak94c> okay
[15:34] <Galener> XD
[15:34] <cwp_aus> eg, you two could if your still having trouble drumming up members
[15:34] <jak94c> that makes more sense
[15:34] <Galener> XD
[15:34] <jak94c> I'M JUST FIRIN MA LAZAR!
[15:35] <Galener> What do you think Jak?
[15:35] <Galener> About the build comp
[15:35] <jak94c> about the build comp thing?
[15:35] <Galener> Yeah
[15:35] <jak94c> I haven't actually seen it yet
[15:35] <jak94c> give me 2 minutes
[15:35] <Galener> Ok.
[15:35] <Galener> brb
[15:36] <jak94c> I think as long as you get 4 person teams it shouldn't matter too much
[15:36] <jak94c> eg right now I have no one else who wants to play for classica
[15:36] <roberestarkk> FOR VECTRON!
[15:37] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:37] <cwp_aus> hi crow
[15:37] <ejano> woah hi
[15:37] <jak94c> hello
[15:37] <ejano> lol alot of people on
[15:37] <cwp_aus> there appears to be a chicken in my battleship, lel
[15:37] <jak94c> I just discovered I'm rich
[15:37] <jak94c> I found my hidden stash. which I had forgotten about
[15:37] <ejano> noice
[15:38] <ejano> xD
[15:38] <mummeboy> Maybe its a witch!
[15:38] <jak94c> wut?
[15:38] <taylaahjanee> 32nd richest, ooh yeah
[15:38] <mummeboy> Not u, the chicken thing, in the mc map for l4d2 chickens are wichs
[15:38] <jak94c> 4 stacks of gold blocks 4 stacks of iron blocks 2 stacks of diamond
[15:38] <jak94c> *diamond blocks
[15:38] <ejano> wish there was coloured wood lol
[15:38] <mummeboy> witch's*
[15:39] <clearestghost> if you die do you spawn at home or spawn?
[15:39] <ejano> spawn
[15:40] <roberestarkk> ./me kills clearestghost to prove it
[15:40] <ejano> xD
[15:40] <cwp_aus> you'd spawn in a bed if you have slept in one
[15:40] <ejano> really?
[15:40] <cwp_aus> oh yes gale, shada had a question, not sure if hes asked you about it though
[15:41] <taylaahjanee> brb
[15:41] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[15:41] <cwp_aus> he's noticed that donators are un-able to md into sheep
[15:41] <ejano> :O
[15:41] <cwp_aus> e wha?
[15:41] <jak94c> that's true for most all donators
[15:41] <mummeboy> Good work rob
[15:41] <jak94c> don't think I can either
[15:42] <Forgott3nFear> well that hurt
[15:42] <jak94c> wait no I can
[15:42] <mummeboy> You deserve it
[15:42] <roberestarkk> sorry, I didn't think you'd be on such low health
[15:42] <Forgott3nFear> i was on full
[15:42] <roberestarkk> O.o
[15:42] <roberestarkk> but there's an arrow sticking out of you
[15:42] <jak94c> robby doesn't know his own strength?
[15:42] <cwp_aus> crit hit?
[15:42] <ejano> lol
[15:43] <roberestarkk> I literally saw an arrow sticking out of your head -.-
[15:43] <cwp_aus> head shot :P
[15:43] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[15:43] <roberestarkk> before I shot
[15:43] <ejano> u can see the future!
[15:44] <cwp_aus> lol
[15:44] <Forgott3nFear> that was a skele but i had healed
[15:44] <roberestarkk> ah
[15:44] <mummeboy> GOD DAMM SPIDERS!
[15:44] <mummeboy> They trampled my whole crop
[15:44] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[15:44] <roberestarkk> I thought it might have been one of the ones you were shooting at me that rebounded
[15:46] <clearestghost> lol suit song from himym
[15:47] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[15:47] <mummeboy> wb
[15:47] <taylaahjanee> Thanks
[15:47] <cwp_aus> brb
[15:47] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[15:48] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[15:48] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[15:49] <jak94c> gtg guys
[15:49] <jak94c> cyas later
[15:49] <clearestghost> bye'
[15:49] * jak94c (jak94c@jak94c§r) Quit (§ejak94c left the game.)
[15:49] <taylaahjanee> bai
[15:51] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[15:51] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[15:51] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[15:51] <xXblackbirdXx> Hello all
[15:52] <taylaahjanee> Hey
[15:53] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[15:53] <xXblackbirdXx> Hello
[15:53] <Forgott3nFear> hey
[15:54] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[15:54] <xXblackbirdXx> Meh
[15:54] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:54] <ejano> bak
[15:54] <xXblackbirdXx> Hello
[15:54] <xXblackbirdXx> Wb
[15:54] <ejano> hai blackbird
[15:55] <xXblackbirdXx> Long time no see xD
[15:55] <ejano> I hear you're building in Origin
[15:55] <ejano> xD ye lol
[15:55] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[15:55] <xXblackbirdXx> Yup
[15:55] <xXblackbirdXx> Wb
[15:55] <roberestarkk> that was odd...
[15:55] <taylaahjanee> where is origin?
[15:55] <ejano> need any supplies
[15:55] <ejano> wb
[15:55] <roberestarkk> danke
[15:55] <xXblackbirdXx> Me?
[15:55] <ejano> Tay don't you live here too?
[15:55] <ejano> yea
[15:55] <xXblackbirdXx> Uh wood...
[15:55] <xXblackbirdXx> Thanks
[15:55] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[15:55] <ejano> what type
[15:55] <ejano> xD
[15:55] <taylaahjanee> yes.. but i don't know where it is
[15:56] <xXblackbirdXx> Oak xD
[15:56] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[15:56] <Hyperaxe1> it's a trap
[15:56] <ejano> lol tay me niether xD
[15:56] <ejano> hai
[15:56] <taylaahjanee> D:
[15:56] <Hyperaxe1> yo
[15:56] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[15:56] <xXblackbirdXx> Wb
[15:56] <Hyperaxe1> hi robere
[15:56] <ejano> wb
[15:56] <xXblackbirdXx> Hello hyper
[15:56] <roberestarkk> Ahoy!
[15:56] <roberestarkk> and danke
[15:56] <xXblackbirdXx> Bittichion?
[15:56] <roberestarkk> that's twice Minecraft has crashed because it tried to Tesselate while it was already tesselating
[15:56] <roberestarkk> very strange
[15:56] <xXblackbirdXx> Im a terrible German speller xD
[15:57] <Hyperaxe1> tesselating the tesselation
[15:57] <Hyperaxe1> interesting
[15:57] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[15:57] <xXblackbirdXx> xD
[15:58] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[15:58] <ejano> hai
[15:58] <Hyperaxe1> hey cwp
[15:58] <xXblackbirdXx> Wb
[15:58] <Forgott3nFear> hey
[15:59] <cwp_aus> hi all
[15:59] <clearestghost> hi
[16:01] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[16:02] <xXblackbirdXx> Wb
[16:02] <roberestarkk> danke
[16:02] <ejano> uh dont tp now Im in the ocean lol
[16:02] <Hyperaxe1> wb
[16:02] <ejano> wb
[16:02] <roberestarkk> just going to test this config
[16:02] <xXblackbirdXx> Okay xD
[16:02] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[16:02] <xXblackbirdXx> If you are tpa to me
[16:02] <ejano> hai
[16:02] <Ownenator2011> hello
[16:02] <xXblackbirdXx> Hello
[16:02] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[16:02] <cwp_aus> 'your gonna go far kid' minecraft music, :P
[16:03] <ejano> ok I got some wood and stuffs
[16:03] <xXblackbirdXx> Oh ty
[16:04] <ejano> anyone got coal?
[16:05] <xXblackbirdXx> No sorry
[16:05] <ejano> k
[16:05] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[16:06] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[16:07] <ejano> wb
[16:07] <xXblackbirdXx> Wb
[16:07] <roberestarkk> danke
[16:07] <roberestarkk> moar testing
[16:07] <ejano> o.O
[16:07] <ejano> it said on my screen that you're aft
[16:07] <ejano> afg\k*
[16:07] <ejano> afk**}
[16:07] <xXblackbirdXx> Same
[16:07] <roberestarkk> I crashed
[16:07] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[16:07] <ejano> lol
[16:07] <Ownenator2011> brb
[16:07] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[16:07] <ejano> wb
[16:07] <Hyperaxe1> thanks
[16:08] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[16:08] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[16:08] <ejano> wb
[16:08] <xXblackbirdXx> Wb
[16:08] <Ownenator2011> thanks
[16:08] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[16:08] <xXblackbirdXx> Wb
[16:08] <ejano> wb
[16:08] <roberestarkk> different crash that time
[16:08] <roberestarkk> and danke
[16:08] <ejano> lol alot of disconnecting and stuff today
[16:08] <roberestarkk> I'm working out some bugs with Optifine
[16:08] <cwp_aus> but no server crashing!
[16:09] <roberestarkk> it should be good soon
[16:09] <Hyperaxe1> :O
[16:09] <Ownenator2011> Finally got my own head for my wall of heads
[16:09] <ejano> xD
[16:09] <mummeboy> I tryed optifine but decided not to bother, its great if you want that sorta stuff but I don't see
[16:09] <Hyperaxe1> ooh
[16:09] <mummeboy> the need
[16:09] <Hyperaxe1> I must see
[16:09] <roberestarkk> tried*
[16:09] <cwp_aus> lol hyp
[16:09] <Hyperaxe1> and discover how
[16:09] <xXblackbirdXx> xD my sign
[16:10] <cwp_aus> huh hyp?
[16:10] <Hyperaxe1> ooooooooooooooooooooookay
[16:10] <roberestarkk> sigh
[16:10] <ejano> o.o
[16:10] <Hyperaxe1> :O
[16:10] <mummeboy> :O
[16:10] <mummeboy> raison?
[16:10] <Hyperaxe1> the skin is a bit
[16:10] <Hyperaxe1> grey...
[16:10] <Ownenator2011> lol
[16:10] <Ownenator2011> its because im supposed to have a hood
[16:10] <Hyperaxe1> yep
[16:11] <Hyperaxe1> but you get no hood
[16:11] <Hyperaxe1> ownen the grey
[16:11] <Hyperaxe1> c:
[16:11] <Ownenator2011> wearing my own head :D
[16:11] <Hyperaxe1> nothing happens
[16:11] <ejano> lol
[16:11] <Ownenator2011> hyper we need to make a parkour couse
[16:11] <Hyperaxe1> indeed
[16:12] <Hyperaxe1> but the nether and end reset
[16:12] <Hyperaxe1> a lot
[16:12] <Ownenator2011> we can make it here?
[16:12] <Hyperaxe1> but then it won't be ridiculously lethal
[16:12] <Ownenator2011> or under the world?
[16:12] <Hyperaxe1> only mildly lethal
[16:12] <Ownenator2011> or really high up?
[16:12] <Hyperaxe1> noo
[16:12] <Hyperaxe1> there needs to be no way to get your stuff
[16:12] <Ownenator2011> under the world
[16:12] <Ownenator2011> u has creative dont u?
[16:12] <clearestghost> random question here did anyone watch the show sLiDe
[16:12] <Hyperaxe1> but you can't destroy bedrock
[16:12] <ejano> nup
[16:12] <ejano> whats that
[16:12] <taylaahjanee> nein
[16:13] <Ownenator2011> over lava?
[16:13] <Hyperaxe1> mayber
[16:13] <mummeboy> the Australian version of Skins
[16:13] <Hyperaxe1> what is skins
[16:13] <Hyperaxe1> ...
[16:13] <ejano> ^
[16:13] <Ownenator2011> I did
[16:13] <clearestghost> no not the aus version of skins
[16:13] <taylaahjanee> Skins is the best show ever made..
[16:13] <roberestarkk> that's a blatant lie
[16:13] <mummeboy> A stupid show about teenagers getting drunk and having sex
[16:13] <Ownenator2011> :D
[16:13] <Hyperaxe1> sounds like
[16:13] <clearestghost> it was a show in brisbane about some kids and what they did
[16:13] <Ownenator2011> pretty much iot
[16:13] <Hyperaxe1> every drama ever made
[16:13] <ejano> :s
[16:13] <Hyperaxe1> basically
[16:14] <ejano> a fudge gtg
[16:14] <Hyperaxe1> cya
[16:14] <roberestarkk> The greatest show ever made is Eureka
[16:14] <xXblackbirdXx> Bye
[16:14] <ejano> byes everyone
[16:14] <Ownenator2011> ^
[16:14] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[16:14] <taylaahjanee> never heard of it..
[16:14] <Hyperaxe1> has anyone seen looper?
[16:14] <Ownenator2011> nope
[16:14] <cwp_aus> lol rob
[16:14] <taylaahjanee> they're coming out with another series of skins this year :D
[16:14] <Hyperaxe1> it's a movie about time travel B)
[16:14] <roberestarkk> I've seen it
[16:14] <cwp_aus> yep
[16:14] <Ownenator2011> hyper lets do the lava thingy
[16:14] <clearestghost> oh the time travle hit men
[16:14] <cwp_aus> i have seen it
[16:14] <Ownenator2011> make lava happen
[16:14] <Hyperaxe1> that ending was good
[16:15] <Hyperaxe1> but sad :(
[16:15] <Hyperaxe1> I shall go to my vault
[16:15] <clearestghost> im guessing the main guy dies
[16:15] <roberestarkk> Errybody dies
[16:15] <cwp_aus> he has to kill himself at one point
[16:15] <mummeboy> And morgan freeman narates it?
[16:15] <Hyperaxe1> friggin
[16:15] <Hyperaxe1> time travel
[16:15] <clearestghost> yeah that was in the ads
[16:15] * xXblackbirdXx was kicked from #main by Server
[16:15] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§r) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[16:15] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[16:15] <xXblackbirdXx> Gah
[16:15] <Ownenator2011> wb
[16:16] <xXblackbirdXx> Thanks
[16:17] <clearestghost> anyone feel like making a maze for me?
[16:17] <Hyperaxe1> explained it to rob like a boss
[16:17] <roberestarkk> turns out I hadn't seen it
[16:17] <Ownenator2011> me and hyper are making a parkour thingy over lava possibly
[16:18] <Hyperaxe1> aha
[16:18] <Hyperaxe1> found my vault
[16:19] <clearestghost> anyone live in perth and thinking of going to the big day out?
[16:19] <taylaahjanee> wish i could go to that
[16:19] <Hyperaxe1> wat
[16:19] <mummeboy> Yeah Yeah Yeahs are making a appearence
[16:19] <cwp_aus> yes and no
[16:19] <roberestarkk> never heard of them
[16:19] <roberestarkk> must be terrible
[16:19] <cwp_aus> i'm going to soundwave, so, meh
[16:19] <mummeboy> :O
[16:19] <Hyperaxe1> grab the lava
[16:19] <Ownenator2011> this is your vault?
[16:19] <Ownenator2011> nice
[16:19] <Hyperaxe1> yes
[16:20] <Ownenator2011> but a nuke could break it
[16:20] <mummeboy> Good alternative band
[16:20] <clearestghost> ....... robs logic if i dont know of you you suck
[16:20] <Hyperaxe1> it's where I store stuff
[16:20] <roberestarkk> nono
[16:20] <taylaahjanee> Rob do you know of anything? o.O
[16:20] <roberestarkk> if I don't know of you, you're terrible*
[16:20] <mummeboy> lol
[16:20] <roberestarkk> of course I do, I'm widely knowledgeable
[16:20] <clearestghost> oh im so sorry for the mix up rob :P
[16:20] <taylaahjanee> so what type of music do you listen to?
[16:20] <roberestarkk> all the fun kinds
[16:21] <cwp_aus> such as?
[16:21] <mummeboy> What is the answer to the universe, life and everything? Only rob answer plz
[16:21] <taylaahjanee> name a band/singer
[16:21] <Hyperaxe1> grab the lava
[16:21] <Hyperaxe1> I've g2g eat
[16:21] <Hyperaxe1> and stuff
[16:21] <Hyperaxe1> so cya
[16:21] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[16:21] <roberestarkk> Metal, Rock, Folk, Pop, Traditional
[16:21] <Ownenator2011> well cya
[16:21] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[16:21] <roberestarkk> and 42
[16:21] <mummeboy> Good
[16:21] <roberestarkk> and Faun
[16:21] <clearestghost> tay why cant you go to bdo
[16:22] <mummeboy> What is the average airspeed of an unladen european swallow?
[16:22] <taylaahjanee> Sold out
[16:22] <roberestarkk> Whilst it's migrating? Or day-to-day?
[16:22] <cwp_aus> soundwave sold out within a week, so, lol
[16:23] <taylaahjanee> its in like 12 days here
[16:23] <clearestghost> unlucky my friends dad knows like everyone so hes getting us in for free with backstage passes so
[16:23] <clearestghost> basically like a boss tickets
[16:23] <taylaahjanee> D:
[16:23] <mummeboy> Just averaged across a hour long flight, alone
[16:23] <taylaahjanee> some people are so lucky
[16:23] <roberestarkk> I... I don't know D=
[16:23] <xXblackbirdXx> Bye gtg
[16:23] <roberestarkk> @tay
[16:23] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=LgGIOZiVCVU
[16:23] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=LgGIOZiVCVU
[16:24] <cwp_aus> *Roberestarkk dies*
[16:24] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§r) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[16:24] <roberestarkk> ignore the second one
[16:24] <mummeboy> *Rob is thrown into the firey hell that lies below him
[16:24] <roberestarkk> minecraft is silly
[16:24] <roberestarkk> and lol mumme
[16:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:24] <Dengar708> herro all
[16:24] <roberestarkk> Ahoy!
[16:25] <mummeboy> Anywho the correct answer was 11 metres per second
[16:25] <Dengar708> Rob, since you are so knowledgable on everything, would you be able to suggest some ways to stop my
[16:25] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[16:25] <taylaahjanee> sounds kinda alright Rob
[16:25] <Dengar708> computer overheating?
[16:25] <Hyperaxe1> okay
[16:25] <Hyperaxe1> back
[16:25] <taylaahjanee> not that i've ever heard of them
[16:25] <roberestarkk> @Dengar: Cooling system
[16:25] <Dengar708> Anything else as I don't own 1.
[16:25] <mummeboy> Hows your cable managment?
[16:26] <Dengar708> What do you mean?
[16:26] <Hyperaxe1> you cannot use capitalization and grammar and then shorten words with friggin numbers
[16:26] <Hyperaxe1> it just looks super ugly
[16:26] <Hyperaxe1> and mumme he's on a laptop
[16:26] <mummeboy> OH
[16:26] <roberestarkk> oh
[16:26] <mummeboy> Cooling desk
[16:26] <roberestarkk> a lap-fan
[16:26] <Hyperaxe1> cooling pads
[16:26] <Hyperaxe1> for the laptop
[16:26] <Hyperaxe1> >_>
[16:26] <Dengar708> It sits on my desk though...
[16:26] <roberestarkk> go underwater
[16:26] <mummeboy> All three things are the same
[16:26] <roberestarkk> no they aren't mumme
[16:27] <mummeboy> Look up laptop cooling desk/pad
[16:27] <roberestarkk> you said cooling desk
[16:27] <roberestarkk> which by definition must be a desk
[16:27] <roberestarkk> I'm talking about a pad
[16:27] <roberestarkk> and hyper is talking about pads which by definition means more than one pad
[16:27] <Dengar708> Well I think the main problem is that my fan has died and I don't know how to fix it.
[16:27] <Hyperaxe1> purchase new laptop
[16:27] <Hyperaxe1> ???
[16:27] <Hyperaxe1> profit
[16:28] <roberestarkk> Oh this one's easy
[16:28] <roberestarkk> unscrew the case
[16:28] <roberestarkk> take out the fan
[16:28] <roberestarkk> blow on it
[16:28] <Hyperaxe1> he has no electronical skills D:
[16:28] <roberestarkk> and plug it back in
[16:28] <Dengar708> I think it has died or has lost most of it's power.
[16:28] <Hyperaxe1> the fan runs off the main battery
[16:28] <mummeboy> Take your laptop to a repair shop
[16:28] <Hyperaxe1> buy a desktop
[16:28] <roberestarkk> ^
[16:28] <Hyperaxe1> reach new level of graphical capabilities
[16:29] <mummeboy> They'll have a look and if they stuff it up it's their fualt
[16:29] <Hyperaxe1> no longer will you lag on the lowest settings in planetside 2
[16:29] <Hyperaxe1> at a low resolution
[16:29] <roberestarkk> khufufu
[16:29] <mummeboy> Speaking of planetside 2 anyone want to play?
[16:29] <Dengar708> Mainly because I can usually have it running for 8 hrs at 35 degrees C fine.
[16:29] <Dengar708> Nope
[16:29] <Dengar708> My computer would die.
[16:29] <Dengar708> Plus it is really laggy for me.
[16:29] <roberestarkk> oh lawdy
[16:29] <roberestarkk> I love Twitter
[16:30] <cwp_aus> *Seems dengar hitting said pc with a hammer out of rage*
[16:30] <cwp_aus> sees*
[16:30] <Dengar708> nope
[16:30] <Dengar708> Anyone else get a spike?
[16:30] <cwp_aus> nope
[16:30] <Dengar708> Hmmm....
[16:31] <cwp_aus> i genrally have laggy connection, so there is no such thing as a lag spike, lol
[16:31] <cwp_aus> generally*
[16:31] <roberestarkk> lag plateau?
[16:31] <cwp_aus> pretty mcuh
[16:31] <cwp_aus> much*
[16:31] <roberestarkk> fun
[16:31] <Hyperaxe1> I am running around fine
[16:31] <roberestarkk> clearest, get out of me D=
[16:31] <cwp_aus> hahaha
[16:31] <mummeboy> :O
[16:31] <Dengar708> When I say spike I mean that my connection just screws up a lot for abit then fixes itself.
[16:31] <mummeboy> Thats wrong on many levels
[16:32] <Hyperaxe1> indeed
[16:32] <roberestarkk> your connection or your machine?
[16:32] <roberestarkk> fine
[16:32] <Dengar708> My connection to the server.
[16:32] <roberestarkk> clearest, stop making your avatar clip inside mine
[16:32] <mummeboy> There we go
[16:32] <clearestghost> its fear in ur now
[16:32] <roberestarkk> still sounds a little wrong though
[16:32] <Dengar708> What?
[16:32] <Forgott3nFear> ...
[16:32] <mummeboy> AAAnd we're back
[16:32] <clearestghost> do you feel him rob? do you feel him inside of you??
[16:32] <roberestarkk> lol
[16:32] <mummeboy> Too far
[16:32] <roberestarkk> no, but I can see inside him
[16:32] <Forgott3nFear> ...
[16:33] <Dengar708> Can you see a brain?
[16:33] <mummeboy> Painting a very disturbing image in my head too far
[16:33] <Forgott3nFear> dont you feel abused
[16:33] <roberestarkk> no, it's hollow
[16:33] <Forgott3nFear> rob your head seem to be hollow
[16:33] <roberestarkk> keyword: seem
[16:33] <Dengar708> His brain isn't in his avatar?
[16:34] <Forgott3nFear> that could be a problem
[16:34] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[16:34] <cwp_aus> hi sam
[16:34] <roberestarkk> it's too valuable to risk sending out with the rest of my body
[16:34] <tassam380> So Im gathering I missed it...
[16:34] <clearestghost> Fear: Rob you have no brains Rob: /kill Forgott3nFear
[16:34] <tassam380> Why does everything happen during the day -_-
[16:34] <roberestarkk> I keep it at home in a jar networked to the rest of my body via wireless redstone
[16:34] <Forgott3nFear> ...
[16:34] <Hyperaxe1> hey tassam
[16:34] <tassam380> Hey
[16:34] <Hyperaxe1> missed what?
[16:34] <Dengar708> Anyways back to my problem, got any solutions where i don't have to buy things?
[16:35] <Hyperaxe1> nope
[16:35] <tassam380> The Tournament
[16:35] <Dengar708> I*
[16:35] <roberestarkk> of course not
[16:35] <roberestarkk> get a job
[16:35] <Dengar708> Damn.
[16:35] <Hyperaxe1> lrn2desktop
[16:35] <roberestarkk> or that
[16:35] <mummeboy> I wouldn't stick with wireless, if you drop out then your gonna severely damage your peformance
[16:35] <Hyperaxe1> I could build you one
[16:35] <Hyperaxe1> for a cheap price of $1500
[16:35] <tassam380> Whats happening?
[16:35] <roberestarkk> lolwut mumme?
[16:35] <Dengar708> gnhhh
[16:35] <Hyperaxe1> due to the electronics tax of australia :(
[16:36] <Dengar708> Overheating :L
[16:36] <tassam380> Ah
[16:36] <Dengar708> Gonna log off :(
[16:36] <tassam380> And $1500 is crap.
[16:36] <Dengar708> cyas later
[16:36] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:36] <Hyperaxe1> his crappy laptop is overheating and he wants to like
[16:36] <mummeboy> I would recomend getting an ethernet cable instaled to your jar
[16:36] <Hyperaxe1> fix it
[16:36] <Hyperaxe1> without buying anything
[16:36] <Hyperaxe1> or having to do anything
[16:36] <tassam380> I was looking on PCCG the other day and you can get an awesome desktop for about $1000
[16:36] <roberestarkk> I would, but how would I connect it to my body? it's constantly moving
[16:36] <Hyperaxe1> I need money :(
[16:36] <tassam380> Well, THat wont happen.
[16:36] <Hyperaxe1> if you get what I'm saying
[16:36] <Hyperaxe1> ;)
[16:36] <tassam380> Im gonna buy a mac
[16:36] <Hyperaxe1> yuck
[16:36] <Hyperaxe1> nope
[16:37] <tassam380> And Ive just applied for a second job
[16:37] <Hyperaxe1> macs
[16:37] <Hyperaxe1> bleh
[16:37] <mummeboy> Thats the benefit with our new satalite wire technology
[16:37] <Hyperaxe1> *proceeds to use ipod*
[16:37] <clearestghost> i dont need this shite my husband works 2 jobs!
[16:37] <tassam380> Video Editing. Photo Editing. Plugging in my Electric Drums and Keyboard to Garage Band.
[16:37] <Hyperaxe1> ridiculously high prices<
[16:37] <mummeboy> By conncting your brain to one of our many satalites you can travel anywhere you please without the
[16:37] <tassam380> Mac Mini...
[16:37] <mummeboy> danger of dropping out
[16:37] <Hyperaxe1> ridiculously high prices<
[16:38] <Hyperaxe1> example: ipad mini
[16:38] <tassam380> The macbook with the same specs is about $1400 more
[16:38] <Hyperaxe1> competitors: 100-200 range
[16:38] <cwp_aus> tassam, you seen the second build comp thread?
[16:38] <tassam380> Nerp
[16:38] <Hyperaxe1> ipad mini: 300 for the basic
[16:38] <tassam380> :P
[16:38] <Hyperaxe1> more if you want more space
[16:38] <mummeboy> What is this build comp you speak of
[16:38] <tassam380> I still think iPads and iPhones are stupid
[16:38] <cwp_aus> well, i'm under the impression gale needs some extra players :P
[16:38] <roberestarkk> the drawback being that it would be one of YOUR satellites... with wireless redstone, I know where I
[16:38] <roberestarkk> stand
[16:38] <roberestarkk> and am always guarranteed of a speedy fix
[16:39] <roberestarkk> considering I know how it all works, having constructed the system myself
[16:39] <roberestarkk> and it's a closed system, which is the best type of security
[16:39] <Hyperaxe1> ahhh
[16:39] <Hyperaxe1> damn
[16:39] <Hyperaxe1> Hyperium only has 3 people in it :(
[16:39] <taylaahjanee> bai
[16:39] <cwp_aus> also mumme, forums perhaps?
[16:39] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[16:39] <mummeboy> I can see your problem, we offer 25/7 local support and a free continental breakfast with every plan
[16:39] <Hyperaxe1> woah
[16:39] <roberestarkk> a single breakfast?
[16:40] <mummeboy> I'm too lazy to go on the forums
[16:40] <roberestarkk> per day?
[16:40] <Hyperaxe1> he offers so much support that it goes 25 hours a day
[16:40] <roberestarkk> well, they're satellites
[16:40] <Hyperaxe1> is such a thing even possible?!
[16:40] <roberestarkk> their days must last longer that earth days
[16:40] <roberestarkk> than*
[16:40] <Hyperaxe1> depends how far away they are :/
[16:40] <mummeboy> It's up to you wether you want to take our weekend plan or our lifelong breakfast deal
[16:40] <Hyperaxe1> and their orbital speed
[16:40] <tassam380> Thats 15.2 Days extra per year
[16:41] <tassam380> Right. I dislike TOuchpads.
[16:41] <tassam380> Probably back later. :D
[16:41] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[16:41] <mummeboy> ok, im bored with being a sales rep for Braintech
[16:41] <roberestarkk> that's one less problem I have with wireless redstone
[16:41] <roberestarkk> no sales rep's
[16:41] <mummeboy> lol
[16:42] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[16:42] <Hyperaxe1> manc
[16:42] <Hyperaxe1> hi
[16:42] <mancract> hi
[16:42] <Hyperaxe1> you now live in hyperium
[16:42] <mancract> :o?
[16:42] <Hyperaxe1> pro recruiter<
[16:42] <mancract> OK!
[16:43] <Hyperaxe1> see
[16:43] <Hyperaxe1> it works
[16:43] <Hyperaxe1> ergh slimes in my vault
[16:43] <roberestarkk> lol
[16:43] <cwp_aus> erg, chickens and bats in meh ship
[16:43] <roberestarkk> slimes in my vault sounds especially dirty
[16:43] <Hyperaxe1> oh yeah there are bats now
[16:44] <Hyperaxe1> so many
[16:44] <cwp_aus> so.... many.... canonns....
[16:45] <Hyperaxe1> need an...
[16:45] <roberestarkk> geeteegee, deenaar
[16:45] <Hyperaxe1> anvil cannon? c:
[16:45] <roberestarkk> seeyooow
[16:45] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[16:45] <mummeboy> bye
[16:45] <cwp_aus> nope, normal tnt cannons
[16:45] <Hyperaxe1> anvil cannons are the latest thing
[16:45] <cwp_aus> meh
[16:45] <cwp_aus> one needs to do splash damadge when ripping apart a town :P
[16:46] <mummeboy> Damage*
[16:47] <mancract> hello?
[16:47] <cwp_aus> Be march already....
[16:48] <cwp_aus> I wanteth the hectic weekend of fun to be now, lel
[16:48] <mancract> ARH! GHOST
[16:48] <clearestghost> what????
[16:48] <Hyperaxe1> the explosions, mancract, what do they mean?
[16:48] <cwp_aus> lol
[16:48] <mummeboy> That be a mighty fine arena
[16:49] <mancract> Yes!
[16:49] <clearestghost> mmmhmmm girlfriend
[16:49] <Hyperaxe1> nope
[16:49] <clearestghost> cwo my arena is looking pretty good only got wool and death maze to do then stock it and im done
[16:50] <cwp_aus> your arena?
[16:50] <mummeboy> I have wool
[16:50] <clearestghost> yeah made it in the ocean behind treehouse
[16:50] <cwp_aus> what sort of things does this arena have?
[16:50] <clearestghost> capture the tower
[16:50] <clearestghost> we played it on xbox together
[16:50] <cwp_aus> hahha, you guys made it eh?
[16:50] <mummeboy> Like what we did on xbox!
[16:50] <Hyperaxe1> manc
[16:50] <mummeboy> Till i started killing alex
[16:50] <Hyperaxe1> there's a wolf at your door
[16:50] <mummeboy> And jacob joined
[16:51] <cwp_aus> lol
[16:51] <Forgott3nFear> and ruined it
[16:51] <cwp_aus> and for some reason my xbl stuffed up :P
[16:51] <mancract> Hyper is that you?
[16:51] <Hyperaxe1> maybe
[16:51] <cwp_aus> must've been like right after he joined that i couldn't connect anymore
[16:51] <mummeboy> OW!!!
[16:51] <Hyperaxe1> ergh
[16:52] <Hyperaxe1> you punched up my dog
[16:52] <clearestghost> yeah
[16:52] <mancract> :o
[16:52] <mancract> oh wow my house is firework mania
[16:52] <mancract> i saw you :P
[16:53] <mummeboy> Oh no
[16:53] <mummeboy> Where is it!
[16:53] <mummeboy> I'm scared!
[16:54] <mancract> -.-
[16:55] <cwp_aus> lel, this is gonna be packed to the teeth
[16:55] <mancract> mah painting!
[16:55] <mancract> tv*
[16:55] <Hyperaxe1> ?
[16:55] <mummeboy> cwp, your boat needs anti-infantry guns at the doors!
[16:55] <Hyperaxe1> it also needs anvil cannons
[16:56] <mancract> Seriously looting!?
[16:56] <mancract> LOOTING!>
[16:56] <Hyperaxe1> ?
[16:56] <Hyperaxe1> on a spade?
[16:56] <mancract> damn you enchantments
[16:56] <mummeboy> Tom do you have an anvil?
[16:56] <cwp_aus> well, considering it will be a decent bit off-shore, no need to worry
[16:57] <cwp_aus> hyp?
[16:57] <Hyperaxe1> yo
[16:57] <cwp_aus> that you?
[16:57] <Hyperaxe1> maybe
[16:57] <cwp_aus> lol
[16:57] <cwp_aus> :P
[16:57] <mummeboy> Tom do you have an anvil?
[16:57] <Hyperaxe1> el explosion fireworks
[16:58] <cwp_aus> lol, i'm trying to make cannons hyp :P
[16:58] <Hyperaxe1> okay
[16:58] <cwp_aus> what town are ye apart of manc?
[16:58] <Hyperaxe1> I'll just
[16:58] <clearestghost> no
[16:58] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[16:58] <mummeboy> dangit
[16:58] <mancract> classica
[16:58] <mancract> I am in the 001 army
[16:59] <mancract> :O
[16:59] <mancract> what is this..
[16:59] <cwp_aus> just checkin, cant let any originians see this before the war, lel
[16:59] <cwp_aus> Welcome abaord the HMAS Origin's Doom
[16:59] <Forgott3nFear> ...
[16:59] <mancract> you need more light
[16:59] <cwp_aus> not done yet manc :P
[17:00] <cwp_aus> i light it up as i go
[17:00] <mancract> ok
[17:00] <mancract> Got any workers on the ship?
[17:00] <cwp_aus> feel free to walk around
[17:00] <cwp_aus> eh, the Shoresburian armed forces will be serving aboard her
[17:01] <mancract> Battle base
[17:01] <cwp_aus> i only need afew crew to keep it going
[17:01] <mancract> cool
[17:01] <cwp_aus> captain (me), 2 loaders and one button presser :P
[17:01] <mancract> oh no
[17:01] <mancract> help
[17:01] <cwp_aus> ?
[17:02] <mancract> Me stuck in hole
[17:02] <cwp_aus> got stuck?
[17:02] <cwp_aus> lel
[17:02] <mancract> thx
[17:02] <mancract> have you tested the cannon?
[17:02] <cwp_aus> its one of my tried and tested cannons to which i designed ages ago
[17:02] <cwp_aus> just modified for the use in here
[17:03] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[17:03] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:03] <cwp_aus> eg: compacted slightly and aim refined
[17:03] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[17:03] <mancract> ok
[17:03] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[17:04] <mancract> Poop deck
[17:04] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[17:04] <cwp_aus> lol *not finished* its about 80% done
[17:04] <mancract> ok
[17:05] <cwp_aus> just got to finish making the cannons and then create the bridge and then link up the cannons to be
[17:05] <cwp_aus> to which the last bit is basically done
[17:06] <mancract> guess where i am
[17:06] <cwp_aus> stuck :P
[17:06] <mancract> yes..
[17:07] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[17:07] <mummeboy> Oh lovely
[17:07] <mancract> ho wow
[17:07] <Hyperaxe1> yes
[17:07] <Hyperaxe1> I am back with my fireworks
[17:07] <cwp_aus> oh wow?
[17:08] <mummeboy> I sell 24 lapis and it says i sell ink sacs
[17:08] <Hyperaxe1> just a bug with ids
[17:09] <cwp_aus> so much redstone
[17:09] <Hyperaxe1> oh
[17:09] <Hyperaxe1> el cwp
[17:09] <Hyperaxe1> was this meant to be 4 or not
[17:09] <cwp_aus> what?
[17:09] <Hyperaxe1> since all the others were 1
[17:09] <Hyperaxe1> the repeater
[17:09] <mancract> That fishing rod..
[17:10] <mancract> ow
[17:10] <cwp_aus> these are meant to be 1, as these carry to fire button's charge
[17:10] <Hyperaxe1> k
[17:10] <Hyperaxe1> I'm gonna check if :9001 is up
[17:10] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[17:10] <cwp_aus> its all going to be linked up to buttons in the bridge
[17:10] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[17:10] <Hyperaxe1> nope
[17:10] <cwp_aus> for easy firing
[17:11] <Hyperaxe1> no mobs
[17:11] <Hyperaxe1> ...
[17:11] <cwp_aus> ?
[17:11] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[17:11] <Hyperaxe1> I wanted to hit them with this fishing rod
[17:11] <Hyperaxe1> ah
[17:11] <Hyperaxe1> found one
[17:11] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[17:11] <cwp_aus> lag, i gtg
[17:11] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:11] <Hyperaxe1> k
[17:12] <Hyperaxe1> :(
[17:12] <mancract> oo a tank
[17:14] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[17:16] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[17:20] <mancract> MERRY CHRISTMAS
[17:20] <mancract> EVEN THOUGH ITS OVER
[17:20] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§r) Quit (§eEbzanator left the game.)
[17:20] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[17:21] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[17:21] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[17:21] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[17:22] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[17:22] <mummeboy> oh no
[17:22] <mummeboy> still lag
[17:23] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[17:25] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[17:25] <mummeboy> wb
[17:25] <mancract> thanks
[17:26] <mancract> hello
[17:26] <mummeboy> oh hai
[17:26] <mancract> sorry
[17:26] <mummeboy> ditto
[17:26] <mancract> Whats up there?
[17:27] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome) has joined #main
[17:27] <mancract> Hello susie
[17:27] <SusieIsAwesome> heya
[17:27] <mummeboy> hey susie
[17:27] <clearestghost> hi susie
[17:27] <SusieIsAwesome> how are we all?
[17:27] <mancract> good
[17:27] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[17:27] <clearestghost> good how are you?
[17:27] <mancract> ..
[17:27] <SusieIsAwesome> alright
[17:27] <SusieIsAwesome> XD
[17:27] <mancract> are you guys mining?
[17:27] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[17:28] <clearestghost> i just came for some redstone for my CTT arena
[17:29] <mancract> is this the..?
[17:29] <mancract> is this the..?
[17:29] <mancract> END PORTAL
[17:29] <mancract> dungeon
[17:29] <mummeboy> Idk
[17:29] <mancract> thing
[17:30] <mummeboy> Probs just a stronghold
[17:30] <clearestghost> there a end portal at spawn
[17:30] <mummeboy> And no
[17:30] <mancract> :o
[17:30] <mancract> Stronghold
[17:31] <mancract> Are you guys going to destory this place?
[17:31] <clearestghost> i left
[17:31] <clearestghost> i just needed some redstone as i said before
[17:32] <mancract> Is it ok that I can collect stuff from this stronghold?
[17:33] <clearestghost> yep
[17:33] <mancract> ok
[17:33] <clearestghost> take all u need
[17:33] <mummeboy> Found an end portal
[17:34] <mancract> :o
[17:34] <mummeboy> Mancract u were right
[17:39] <mancract> oops went into the end
[17:41] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome§r) Quit (§eSusieIsAwesome left the game.)
[17:50] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:50] <mancract> Hi jrr
[17:51] <jrr5556> Hello
[17:51] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:55] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:57] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[17:58] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[18:00] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[18:00] <disco2> Hi
[18:00] <mancract> Hello friend!
[18:01] <disco2> greetings old chap
[18:01] <mancract> Good day
[18:01] <disco2> sir
[18:01] <disco2> may you by any chance have chicken an watermelon
[18:02] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[18:02] <disco2> Greetings
[18:02] <Forgott3nFear> hey
[18:03] <mancract> Whats a e?
[18:03] <Forgott3nFear> elite
[18:03] <disco2> ....
[18:03] <mancract> oh
[18:03] <disco2> eme?
[18:03] <disco2> emo*
[18:03] <disco2> ok then
[18:03] <Forgott3nFear> ...
[18:03] <disco2> Sorry
[18:05] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[18:05] <skullzdeath> hey all
[18:05] <clearestghost> hi
[18:05] <Forgott3nFear> hey
[18:05] <clearestghost> anyone have some spare redstone dust?
[18:09] <skullzdeath> just took 3 arrows to the face!
[18:09] <mancract> Acne
[18:09] <disco2> ...
[18:11] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[18:11] <clearestghost> hi rob
[18:11] <mummeboy> Hey rob
[18:11] <roberestarkk> Ahoyhoy
[18:11] <Forgott3nFear> hey
[18:11] <mancract> G'day rob who ye being?
[18:11] <mancract> how*
[18:11] <skullzdeath> skeletons*
[18:11] <mancract> been*
[18:11] <roberestarkk> I be being meself
[18:11] <roberestarkk> oh
[18:12] <mummeboy> Does this please you??
[18:12] <clearestghost> he was doing fear earlier and i joined in for a bit
[18:12] <Forgott3nFear> slightly
[18:12] <roberestarkk> lol clearest
[18:12] <roberestarkk> I was just standing there
[18:12] <roberestarkk> you two are the violators
[18:12] <skullzdeath> anyone at spawn?
[18:12] <roberestarkk> perpetrators*
[18:12] <clearestghost> nah im pretty sure you enjoyed it
[18:12] <roberestarkk> I'm at spawn
[18:12] <roberestarkk> I'm standing on the tree
[18:13] <skullzdeath> -unloved-
[18:13] <roberestarkk> skullz is a pincushion
[18:13] <clearestghost> if anyone is bored mumme gonna stay in my arena over night to fight mobs u can watch if ya want
[18:14] <skullzdeath> i added mc as non-steam game
[18:15] <roberestarkk> I did that once
[18:15] <roberestarkk> then I stopped
[18:15] <clearestghost> fear dont kill him
[18:15] <clearestghost> let the mobs do it
[18:15] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[18:17] <roberestarkk> I wanna play Sim City so bad
[18:23] <Forgott3nFear> lack of mobs is lame
[18:23] <clearestghost> rob do you want to come here and spawn in a tone of mobs for mumme to fight?
[18:23] <roberestarkk> I don't know, do I?
[18:24] <mummeboy> yes
[18:24] <Forgott3nFear> yes u do
[18:24] <roberestarkk> mkay
[18:24] <roberestarkk> on your head be it
[18:24] <clearestghost> He was the one who made us rape you. Get your revenge
[18:24] <mummeboy> But i need armour!
[18:24] <clearestghost> no armour for you
[18:24] <mancract> Rape? dear god
[18:24] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:25] <roberestarkk> take 2
[18:25] <Forgott3nFear> oh wow
[18:25] <clearestghost> awesome
[18:25] <Forgott3nFear> lol
[18:25] <mummeboy> I need a bigger gun!
[18:26] <disco2> ....
[18:26] <jrr5556> your back to elite forgotten?
[18:26] <Forgott3nFear> yeah
[18:26] <jrr5556> You wanted that?
[18:26] <Forgott3nFear> yeah
[18:26] <jrr5556> The tag looks cool
[18:26] <jrr5556> the blue
[18:26] <Forgott3nFear> dang the mobs didnt get the kill
[18:26] <roberestarkk> lol
[18:26] <mummeboy> I need some diamond if you want a long fight
[18:26] <Forgott3nFear> yeah blue looks awesome
[18:27] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[18:27] <Forgott3nFear> hey
[18:27] <ridingmaster> Hey
[18:27] <jrr5556> hey riding
[18:27] <mancract> Your a mod?
[18:27] <mancract> Congrats
[18:27] <jrr5556> lol
[18:27] <ridingmaster> Thanks
[18:27] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:28] <clearestghost> the skype call with mumme oh no oh no oh no OHHH GOD NOOOOOOOO
[18:28] <roberestarkk> smooth
[18:28] <Forgott3nFear> go down into the fires of hell
[18:28] <Forgott3nFear> ...
[18:28] <mummeboy> ARROWS ARE EVIL!
[18:28] <clearestghost> hahahaha
[18:28] <mummeboy> I do need armour to stand a chance
[18:28] <roberestarkk> you got killed by fire, not arrows
[18:29] <mummeboy> BUT
[18:29] * Ebzanator was kicked from #main by Server
[18:29] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§r) Quit (§eEbzanator left the game.)
[18:29] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[18:29] <ridingmaster> Welcome back
[18:30] <roberestarkk> whoa, riding is a mod!?
[18:30] <Forgott3nFear> ...
[18:30] <ridingmaster> Maybe
[18:30] <roberestarkk> oh phew! maybe always means no
[18:30] <Forgott3nFear> lol
[18:31] <clearestghost> hahaha
[18:31] <roberestarkk> he never learns
[18:31] <mummeboy> GOD DANGIT
[18:31] <roberestarkk> fire is bad
[18:31] <Forgott3nFear> ...
[18:31] <mummeboy> Its just so shiny!!
[18:31] <disco2> ...
[18:32] <roberestarkk> is this a wooden noor?
[18:32] <clearestghost> haghahahaha
[18:32] <roberestarkk> door*
[18:32] <Forgott3nFear> ...
[18:32] <Forgott3nFear> just y
[18:33] <clearestghost> no its iron door
[18:33] <roberestarkk> how is it opening?
[18:33] <Forgott3nFear> fight
[18:33] <clearestghost> i rigged it with redstone
[18:33] <clearestghost> to go to my tower
[18:34] <roberestarkk> so you're opening it?
[18:34] <clearestghost> yeah
[18:34] <Forgott3nFear> well i am
[18:34] <roberestarkk> ah, gotcha
[18:34] <Forgott3nFear> wow!
[18:34] <clearestghost> i win
[18:35] <clearestghost> hahaha
[18:36] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[18:36] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[18:36] <ridingmaster> Welcome back
[18:36] <roberestarkk> danke
[18:36] <roberestarkk> you need a roof on this place
[18:36] <mummeboy> With lava!
[18:36] <clearestghost> no mumme
[18:36] <Forgott3nFear> ...
[18:36] <mummeboy> so that you can kill all the people!
[18:37] <Forgott3nFear> like you
[18:37] <clearestghost> i was thinking a glass roof for spectaters
[18:37] <Forgott3nFear> sigh
[18:37] <roberestarkk> I was thinking a solid roof so mobs could be used in daytime as well
[18:37] <mummeboy> LEAVES!
[18:37] <clearestghost> oh its not a mob arena
[18:37] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[18:37] <roberestarkk> oh?
[18:37] <roberestarkk> don't worry then
[18:38] <clearestghost> but goo idea
[18:38] <mummeboy> I agree with rob, a mob arena on the side would be cool
[18:38] <clearestghost> yeah
[18:38] <mancract> Is anyone on who lives in orgin?
[18:38] <roberestarkk> naah, I assume that's what Purd's arena is going to be
[18:39] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§r) Quit (§eEbzanator left the game.)
[18:39] <clearestghost> wow that was close
[18:40] <clearestghost> my arena is 2 teams of even numbers attacking eacher other to get the other teams 2 gold blocks
[18:40] <clearestghost> to make a tower of pimps
[18:40] <clearestghost> first team to 3 wins wins
[18:41] <mummeboy> We need funding for my gladitorial schooling
[18:41] <Forgott3nFear> dont go to mumme schooling
[18:48] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[18:54] <mancract> hi
[18:54] <Forgott3nFear> HEY
[18:54] <mancract> nice tree
[18:54] <Forgott3nFear> its cleareests
[18:54] <mancract> oh
[18:54] <Forgott3nFear> *clearest
[19:01] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[19:03] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:03] <mancract> Hi cwp
[19:03] <disco2> hi
[19:03] <cwp_aus> hi all
[19:03] <mancract> W.ip?
[19:04] <cwp_aus> ?
[19:04] <mancract> Tp to me
[19:04] <cwp_aus> whats up?
[19:04] <mancract> follow me
[19:05] <cwp_aus> dahell
[19:05] <mancract> Oh work in progress
[19:05] <mancract> :P
[19:05] <cwp_aus> ah
[19:05] <cwp_aus> this must be hypers vault
[19:05] <mancract> :o
[19:05] <cwp_aus> wait no, this is done by gale
[19:06] <mancract> I wounder
[19:06] <cwp_aus> maybe its that expansion to the railway he talked about
[19:06] <mancract> Orgin?
[19:06] <cwp_aus> origin, starts town, trise town
[19:06] <cwp_aus> no more room in the main station i'm pretty sure
[19:06] <mancract> ok
[19:07] <cwp_aus> this is only speculation though
[19:07] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[19:07] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[19:08] <cwp_aus> I really should get someone to lend a hand with these cannons
[19:09] <mancract> may I help?
[19:09] <roberestarkk> cannons!?
[19:09] <cwp_aus> lol rob
[19:09] <mancract> lol disco its minecraft not terraria
[19:09] <disco2> :D
[19:09] <disco2> nah played an bit of it so yea
[19:09] <roberestarkk> disco, if it's red and it's in the sky, there is a slight possibility that it's the sun
[19:10] <cwp_aus> essentially we are making more of the cannons from here
[19:10] <cwp_aus> hi rob
[19:10] <disco2> ...
[19:10] <roberestarkk> Ahoy!
[19:10] <roberestarkk> my typical greeting is especially appropriate onboard this mighty vessel
[19:11] <cwp_aus> indeed
[19:11] <mancract> thanks
[19:11] <roberestarkk> =)
[19:11] <mancract> :/ i need arrows
[19:11] <roberestarkk> or an infinity enchant
[19:11] <mancract> whats the enchant meant number?
[19:11] <roberestarkk> dunno
[19:11] <mancract> need help cwp
[19:12] <mancract> I could do the walls for you
[19:12] <cwp_aus> yeaup
[19:12] <cwp_aus> manc
[19:12] <mancract> yes
[19:12] <mancract> i'll get to work
[19:12] <mancract> tell me what to do boss
[19:12] <cwp_aus> ok, the walls go after each secion comes inwards
[19:13] <cwp_aus> there for example
[19:13] <roberestarkk> cwp, this water out here...
[19:13] <cwp_aus> ?
[19:13] <roberestarkk> the crater
[19:13] <cwp_aus> oh reight, peppy boided it out for ease of building this
[19:13] <disco2> tadiwa
[19:13] <cwp_aus> right*
[19:14] <roberestarkk> I had that feeling
[19:14] <roberestarkk> I can fix it for you if you like
[19:14] <cwp_aus> yes plz rob, seeing as the hull is now done
[19:14] <cwp_aus> manc the walls are to go upto the roof :P
[19:14] <mancract> Ran out of iron blocks :P
[19:14] <mancract> ok
[19:15] <mancract> Got any dirt that I can make work pillars with?
[19:15] <mancract> ok
[19:15] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[19:15] <disco2> hay cwp
[19:15] <cwp_aus> yes disco?
[19:16] <disco2> can i inrole to yr army
[19:16] <cwp_aus> oh hi lol
[19:16] <disco2> yar*
[19:16] <disco2> ...
[19:16] <cwp_aus> sure, could always use an extra hand
[19:16] <mancract> Ran out of blocks again
[19:16] <cwp_aus> sorry, in and out of forums browsing
[19:17] <mancract> Thank you
[19:17] <cwp_aus> sorry, my inv is full of crap for making this, gotta sort through it all to find the iron, xD
[19:17] <roberestarkk> the water is good
[19:17] <cwp_aus> thankyou rob
[19:17] <roberestarkk> np =)
[19:18] <cwp_aus> the doors are a 3x3 space manc
[19:18] <mancract> ok
[19:18] <cwp_aus> brb
[19:18] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[19:18] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:19] <cwp_aus> brb again
[19:19] <mancract> Got any more iron blocks cwp?
[19:19] <mancract> First class room I see..
[19:20] <cwp_aus> one sec, lemme goto my storadge
[19:20] <mancract> Ok
[19:21] <cwp_aus> hereth
[19:21] <mancract> On the job
[19:22] <cwp_aus> hopefully this'll be done in a day or two
[19:24] <cwp_aus> Any of ye know where origin re-located to?
[19:25] <roberestarkk> it relocated?
[19:25] <Forgott3nFear> middle of the ocean
[19:25] <Forgott3nFear> i think
[19:25] <cwp_aus> apparantely
[19:25] <cwp_aus> thats where it 'was'
[19:25] <cwp_aus> their new townsite is somewhere else
[19:25] <Forgott3nFear> it moved?
[19:25] <Forgott3nFear> oh
[19:25] <disco2> Im in india
[19:25] <cwp_aus> and i damn well hope its next to the ocean
[19:26] <roberestarkk> lol
[19:26] <disco2> jk
[19:26] <roberestarkk> itchin' for a rumble?
[19:26] <disco2> qld
[19:26] <cwp_aus> otherwise, name gone to waste...
[19:26] <cwp_aus> 'The HMAS Origin's Doom'
[19:26] <roberestarkk> Bahaha
[19:26] <Forgott3nFear> ...
[19:26] <mancract> MWHAHAHAHAHAHA
[19:26] <disco2> Ha ha ha
[19:26] <cwp_aus> i kept reminding jrr that his doom was coming on well
[19:26] <disco2> :3
[19:27] <cwp_aus> so, thought, might aswell be consistent
[19:27] <roberestarkk> =P
[19:28] <disco2> brb
[19:28] * disco2 (disco2@disco2§r) Quit (§edisco2 left the game.)
[19:28] <mancract> Have ye got any more iron blocks?
[19:28] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[19:28] <cwp_aus> you out AGAIN ALREADY?
[19:28] <mancract> YES
[19:28] <cwp_aus> woops caps, :P
[19:28] <cwp_aus> damn capslock being so close to the a :P
[19:28] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[19:29] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[19:29] <cwp_aus> also, ye si do
[19:29] <roberestarkk> it's interesting that since the addition of Wither Skeletons, the mobspawning command has broken
[19:29] <cwp_aus> I*
[19:29] <cwp_aus> really?
[19:29] <roberestarkk> yep
[19:29] <roberestarkk> because wither skeletons are just another type of skeleton rather than their own separate mob
[19:29] <roberestarkk> when you spawn a skeleton, it is neither an archer nor a wither
[19:29] <cwp_aus> ahh
[19:29] <roberestarkk> it is the base
[19:30] <roberestarkk> just thought I'd share it since I found it interesting
[19:30] <cwp_aus> manc?
[19:31] <roberestarkk> also bbl
[19:31] <cwp_aus> mancract, you there?
[19:31] <mancract> yes
[19:31] <cwp_aus> lol k
[19:32] <disco2> Let us fight!
[19:33] <mancract> NO
[19:33] <disco2> L:43
[19:33] <mancract> Iron blocks?
[19:33] <disco2> iron blocks for what?
[19:33] <mancract> Building walls for the cannon
[19:33] <cwp_aus> he be assiting building the ship
[19:33] <disco2> Lemons!
[19:34] <disco2> ok then
[19:34] <disco2> can i help
[19:34] <cwp_aus> well, the walls are almsotdone now
[19:34] <disco2> Fish n Chips!
[19:34] <mancract> mmm
[19:35] <cwp_aus> and unless you know exactly how to make these cannons then not really
[19:35] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[19:35] * Ebzanator was kicked from #main by Server
[19:35] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§r) Quit (§eEbzanator left the game.)
[19:35] <mancract> ?
[19:35] <cwp_aus> eh wha?
[19:36] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[19:36] <mancract> He/she joined than got kickedd?
[19:36] <cwp_aus> hi ebz
[19:36] <cwp_aus> that was odd
[19:36] <Ebzanator> hi
[19:36] <disco2> Bye
[19:36] <disco2> jk
[19:36] <disco2> greetings
[19:36] <cwp_aus> after that wall, dont make anymore, k?
[19:36] <mancract> Ran out :P
[19:36] <mancract> ok
[19:37] <mancract> Ok last wall
[19:37] <mancract> Ran out :P
[19:37] <cwp_aus> that was not 32
[19:38] <mancract> It was
[19:38] <cwp_aus> meh, my mistake, going through them all so quick :P
[19:39] <mancract> ..
[19:39] <cwp_aus> there we go
[19:39] <cwp_aus> thanks
[19:39] <mancract> tadiwa
[19:39] <disco2> is comeing
[19:39] <mancract> :P
[19:39] <mancract> for you
[19:39] <disco2> cwp
[19:39] <cwp_aus> ?
[19:40] <cwp_aus> yes disco
[19:40] <cwp_aus> ?*
[19:40] <disco2> :P
[19:41] <mancract> Is these below cannons?
[19:41] <cwp_aus> torpedo tubes tob e exact
[19:41] <mancract> Ah
[19:41] <cwp_aus> seeing as they are below water level
[19:41] <mancract> Can I see how they work?
[19:41] <cwp_aus> this lever oepns the hatches
[19:41] <mancract> ok
[19:42] <mancract> kaboom
[19:42] <disco2> there he goes
[19:43] <cwp_aus> essentialy the first tnt pushes the charge closer to the 'torpedo' for better power
[19:43] <mancract> TALLY HO
[19:43] <disco2> lol
[19:43] <disco2> Tally bo
[19:43] <mancract> You should make a submarine
[19:43] <mancract> And choose a speical driver for it
[19:43] <cwp_aus> not really any point to it
[19:43] <disco2> With me fae on it
[19:43] <disco2> face*
[19:44] <disco2> jking
[19:44] <cwp_aus> really hard to weaponize it as the water stuffs up the redstone
[19:44] <mancract> :/ good point
[19:44] <cwp_aus> I could rpobably rig it up so that didn't happen
[19:44] <disco2> Lemons!
[19:44] <cwp_aus> but the one gun itself would be massive
[19:44] <mancract> He's stuck ! BLOW HIM OUT
[19:44] <disco2> Dear god NO
[19:45] <cwp_aus> nah, i'm not evil
[19:45] <disco2> :P
[19:45] <mancract> :(
[19:45] <cwp_aus> oh you want to?
[19:45] <mancract> i will
[19:45] <cwp_aus> I cannot be held liable for your death/ loss of items?
[19:45] <mancract> hmm good point
[19:46] <cwp_aus> stand where disco is
[19:46] <mancract> nvm
[19:46] <cwp_aus> out ye get disco :P
[19:46] <disco2> lol
[19:46] <cwp_aus> lol ebz
[19:46] <cwp_aus> ye need a hand?
[19:46] <disco2> ty
[19:46] <disco2> Fire in the hole!
[19:47] <cwp_aus> nah, i need ot get down to finishing this
[19:47] <cwp_aus> I've assured peppy this will be ready in time for the war, seeing as idk when it is, i gotta get dow
[19:47] <cwp_aus> donw to buisness*
[19:48] <disco2> lol
[19:48] <cwp_aus> now, off ye's go
[19:48] <disco2> But ok then
[19:48] <disco2> So im in the army?
[19:48] <mancract> :P I should get my air ship into war
[19:48] <cwp_aus> mhmm disco
[19:48] <cwp_aus> your wha manc?
[19:48] <mancract> Air ship
[19:48] <cwp_aus> you have one?
[19:48] <mancract> ys
[19:48] <mancract> yes*
[19:48] <cwp_aus> may i see?
[19:48] <mancract> ok
[19:49] <mancract> tp to me cwp
[19:49] <mancract> :P
[19:50] <cwp_aus> dispensors dont work with movecraft, nor do furances :P, just saying
[19:50] <mancract> :P
[19:50] <cwp_aus> and neither water
[19:50] <disco2> :P
[19:50] <mancract> :P
[19:50] <cwp_aus> all cause crashes
[19:50] <disco2> xP
[19:50] <mancract> Oh wow
[19:51] <cwp_aus> if only the movecraft devs would stop being jerks....
[19:51] <disco2> :o
[19:51] <mancract> ...
[19:51] <disco2> Its an hit!
[19:51] <cwp_aus> your timing isn't set long enough
[19:52] <mancract> lol
[19:52] <cwp_aus> 3-4 full tick timers genrally work
[19:52] <cwp_aus> try now
[19:53] <cwp_aus> went further did it not?
[19:53] <cwp_aus> you could probably do a fifth even
[19:53] <mancract> I wasted the tnt
[19:53] <cwp_aus> tis what most of my cannons are set to
[19:53] <cwp_aus> there manc, use some of myn?
[19:53] <mancract> ok
[19:54] <cwp_aus> its infront of me
[19:55] <cwp_aus> much better
[19:55] <mancract> Thanks
[19:55] <cwp_aus> your cannon has just been cwp'ized :P
[19:55] <disco2> ew
[19:55] <disco2> :P
[19:58] * disco2 (disco2@disco2§r) Quit (§edisco2 left the game.)
[19:58] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[20:01] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[20:01] <mancract> hi
[20:02] <mummeboy> hey
[20:04] <roberestarkk> mrrr
[20:05] <mancract> Is there a person in my house?
[20:06] <roberestarkk> the only real way to find out is to go to said house and have a gander
[20:07] <mancract> What are these green makers on my map?
[20:07] <roberestarkk> Green = Magic
[20:07] <mancract> ?
[20:08] <roberestarkk> Green means it's Magic
[20:09] <roberestarkk> anyhoo, time to go play FTB for a bit
[20:09] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[20:12] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[20:19] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[20:22] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§r) Quit (§eEbzanator left the game.)
[20:23] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[20:25] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[20:36] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[20:36] <mummeboy> hey cwp
[20:36] <cwp_aus> hi
[20:37] <Ebzanator> mummy do you have a carrot or a patato?
[20:37] <mummeboy> potato yes
[20:37] <Ebzanator> can I please have it???
[20:38] <Ebzanator> thank you
[20:38] <mummeboy> dont plant on other's land
[20:38] <Ebzanator> ok
[20:38] <cwp_aus> where bouts you guys at?
[20:38] <mummeboy> building windmill island
[20:38] <cwp_aus> and that is where?
[20:39] <mummeboy> Near finn and jakes tree house
[20:39] <cwp_aus> ah, now i know what your talkin bout
[20:40] <mummeboy> Wanna see it?
[20:40] <cwp_aus> one sec
[20:41] <mummeboy> sigh... I'm dissapointed with it
[20:42] <mummeboy> Its a bit too stubby
[20:42] <cwp_aus> ?
[20:43] <mummeboy> think i'm done for now
[20:43] <mummeboy> cya later
[20:44] <cwp_aus> seya
[20:44] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[20:45] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[20:46] <cwp_aus> hi trex
[20:46] <Trex1997> hello
[20:48] <cwp_aus> so, whatchas upta?
[20:48] <Trex1997> testing out texture packs :D
[20:51] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§r) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[20:54] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[20:55] <cwp_aus> hi tay
[20:55] <taylaahjanee> Hey
[20:59] <cwp_aus> I swear if i have to modify this hull agains o that this can fit i'll be pissed
[21:00] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[21:03] <cwp_aus> hi :P
[21:04] <Ebzanator> what are you doing cwp?
[21:04] <cwp_aus> just droppin by :P
[21:04] <Ebzanator> ok
[21:04] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[21:11] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§r) Quit (§eEbzanator left the game.)
[21:13] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[21:35] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§r) Quit (§eEbzanator left the game.)
[22:00] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[22:03] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§r) Quit (§eEbzanator left the game.)
[22:05] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[22:06] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§r) Quit (§eEbzanator left the game.)
[22:07] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[22:18] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§r) Quit (§eEbzanator left the game.)
[23:21] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.